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Sukladno pozitivnim zakonskim propisima i odred-
bama Statuta Grada Bakra Gradonačelnik je dužan 
građanima dostaviti tiskano izvješće o realizaciji 
projekata u četverogodišnjem mandatnom razdoblju.
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svatko od nas kroz cijeli život pred sebe postavlja 
ciljeve, a u svojim mislima razvija planove kako ih 
ostvariti. Ponekad se ostvare, a ponekad život na naš 
put postavi zapreke. Sudbina odvede na neke nove 
puteve, u nove izazove pa se ti naši planovi mijenjaju, 
nadopunjuju ili jednostavno odustajemo od njih. No 
mi, kojima ste Vi dali povjerenje, na to i takvo pro-
mišljanje i odustajanje od obećanja kada je u pitanju 
naš Grad nemamo pravo. Ukazali ste nam povjerenje, 
uz čast, dali obvezu da ciljeve i planove koje smo vam 
predstavili i ostvarimo. Zbog toga sada, četiri godi-
ne nakon 21. svibnja 2021., pišem ove retke svjestan 
svoje odgovornosti da vam na kraju mandata podne-
sem izvješće o radu i ostvarenim ciljevima koje smo 
pred sebe postavili. Na svega nekoliko stranica teško 
je izreći sve, pokazati sve. Najteže od svega je opisa-
ti koliko je utrošeno sati, dana, tjedana i mjeseci u 
neprestanom pokretu, radu… U neprestanom dono-
šenju odluka, nebrojenim sastancima, putovanjima, 

lobiranju… U svemu što smo sami sebi nametnuli 
kao jedini mogući put da ostvarimo što više i da naš 
Grad Bakar vodimo putem izgradnje i razvoja. Ovakvo 
promišljanje mijenja sliku našeg kraja. Velik je broj 
ostvarenih projekata, još veći broj onih započetih ili 
u pripremi za godine pred nama. Kroz sav taj rad koji 
se jednostavno i uporno odvijao pred mojim očima, u 
neprestanom svakodnevnom tijeku, rijetko sam, go-
tovo nikada do danas, pravio popis svega urađenog. 
Posljednjih nekoliko dana, pripremajući ovo Izvješće, 
pred sobom imam dugi popis odrađenih projekata, 
slike završenih objekata i otvorenih gradilišta pa i 
sam ostanem zatečen kad vidim koliko toga ima. Po-
daci ukazuju da je naš mali Grad Bakar realizirao u 
ovih nekoliko godina više projekata nego brojni, puno 
veći i moćniji gradovi od nas. Ovo je činjenica i ona 
sama po sebi kazuje sve. 
Vizija Bakra „Gospodarskog srca Hrvatskog primorja“ 
ostvaruje se čak i brže negoli smo to sami planirali. 

DRAGI SUGRAĐANI,

PREDGOVOR
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Velika bespovratna EU sredstva koja smo privukli u 
naš Grad (najveća u povijesti Bakra) omogućila su 
nam da bez zaduženja izgradimo ogromnu infrastruk-
turu i s njom otvorimo preko 300 tisuća kvadrata ze-
mljišta za nove investitore. Lov na njih bio je otvoren 
sve četiri godine. Paralelno s izgradnjom cesta, vo-
dovoda, kanalizacije, plinovoda, optike, (…) potpisivali 
su se ugovori, otkupljivalo zemljište od privatnih vla-
snika, rješavali problemi s državnim vlasništvom. Sve 
ovo rezultiralo je s preko 30 gradilišta u Industrijskoj 
zoni Bakar, dvadesetak novih hala, velikim brojem 
novih tvrtki, novih cesta, kružnih tokova, trafostanica, 
stotinama novih radnih mjesta…
Kada su me pitali: „Zbog čega toliko ulažete u Zonu?“, 
odgovor je bio: „Zbog budućnosti“. Koliko smo bili u 
pravu pokazuje činjenica da nam je to što smo ra-
zvijali gospodarstvo vratilo sve uloženo i osiguralo 
stalan dotok sredstava. Isplatio se čak i rizik kojeg 
smo davno preuzeli pa sva sredstva koja smo imali 
uložili u tu našu bakarsku Industrijsku zonu. Sada, na-
kon takvog promišljanja i ostvarenih ciljeva, možemo 
planirati projekte od značaja za sve naše građane, 
usudit ću se reći i sve žitelje naše Županije. Krećemo 
s izgradnjom bazensko-sportskog kompleksa, izgrad-
njom Vatrogasnog doma Hreljin, krenuli smo već i s 
Boćarskim domom na Kukuljanovu, dolazi još jedan 
novi dječji vrtić, nove prometnice, infrastruktura, ši-
renje građevinskih područja, kojim omogućavamo 
stambenu izgradnju našim mladim obiteljima, a i 
naseljavanje našeg područja novim stanovništvom. 
Priprema se plato ex Koksare u Bakru, garaža Voj, 
cjelovita obnova Doma kulture Hreljin, poslovne zone 
Lunga, Glavičina, izgradnja novih prometnica, parki-
rališta, igrališta Naprijeda na Hreljinu. Brojni su novi 
projekti za Krasicu, Praputnjak, Škrljevo, Kukuljanovo 
i Zlobin.
Nakon izgradnje morske šetnice, uređenja obale, ob-
nove Turske kuće, Parka Banj, izgradnje kanalizacij-
skog kolektora, uređaja za pročišćavanje, postavljanja 
tunere, obnove Borca, nastavlja se naš projekt „Bakar 
centar“ šetnicom s druge obale, plažom Banj, palačom 
Marochini, garažom Voj, Ustanovom u kulturi, obno-
vom sv. Margarete, vatrogasnim domom kao i deseti-
nama budućih projekata koji se pripremaju.

Dragi sugrađani, na kraju vas prepuštam ovom Iz-
vješću. Pokušali smo vam na najjednostavniji način 
prikazati što smo sve radili. Koliko god se trudili, ne-
moguće je prikazati sve. Pročitajte tekstove i brojke. 
Pažljivo pogledajte slike, možda one na najbolji način 
pokazuju koliko su projekti mijenjali naš kraj i uvjete 
života svih nas. Iza svega ovoga stoji rad brojnih ljudi, 
onih zaposlenih u gradskoj Upravi, našim ustanovama 
i tvrtkama. Svoju zahvalnost dugujem njima, bez njih 
svega ovoga ne bi bilo, zahvalnost i svima vama koji 
nam dajete podršku, a s njom i snagu da se borimo i 
ostvarujemo svoja obećanja.
Ovako dok pišem i dok se misli roje, u njima gledam 
sve to o čemu vam kazujem kao gotovo. Vidim pre-
divan zaljev, s obnovljenim starim gradom. Vidim i 
čujem žamor, pjesmu, radost svečanih otvorenja i za-
bava u našim naseljima. Gledam Grad koji se razvija, 
u kojem se neprestano gradi, u kojem se vodi briga 
o starima, o našoj djeci, o snažnim mladim ljudima 
punim životne snage koji su spremni raditi i boriti se 
za ovaj naš predivan kraj. Naša je vizija moćna. Ona 
u sebi skriva snagu ljubavi prema svetom kršu na ko-
jem su naši nonići savili svoj dom, u nas usadili vjeru 
da tu vrijedi živjeti i, stvarajući svoju budućnost, gra-
diti temelje za sretan život naše djece s vječnim pozi-
vom da ostanu tu, na zemlji pradjedova, poštujući sve 
one koji dolaze spremni da na njoj sagrade svoj dom. 
Idemo svim srcem dalje, naša vizija je još puna ne-
ostvarenih snova, a naša srca su neumorna, prepuna 
snage i ljubavi za naš kraj, naše Hrvatsko primorje, 
jedinu i vječnu domovinu, naš zajednički dom.
Hvala vam dragi sugrađani, jer vi ste sva naša snaga 
i sva naša moć.
     
Vaš gradonačelnik 
     
Tomislav Klarić
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REALIZIRANO

REALIZIRANO

REALIZIRANO

REALIZIRANO 

REALIZIRANO

REALIZIRANO

REALIZIRANO

REALIZIRANO

REALIZIRANO 

IZGRAĐEN KANALIZACIJSKI KOLEKTOR S DVIJE CRPNE STANICE

IZGRAĐEN UREĐAJ ZA PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA S DUGIM ISPUSTOM 

IZGRAĐEN NOVI VODOVOD DUŽ OBALNE LINIJE

ZAVRŠEN PROJEKT „GOSPODARSKO SREDIŠTE HRVATSKOG PRIMORJA“ :  
39 novih tvrtki, 2,3 km nove infrastrukture i 1 000 novih radnih mjesta 

VLADA RH DAROVALA PLATO KOKSARE GRADU BAKRU

IZGRAĐEN I UREĐEN OBALNI PARK BANJ S EDUKATIVNIM STAZAMA 

IZGRAĐENA PONTONSKA ŠETNICA I UREĐEN TRG 

OBNOVLJEN DOM KULTURE „FRANJO TIJAN“ KRASICA 

IZGRAĐENA ETNO KUĆA MAROHNIĆ, UREĐEN OKOLIŠ I POSTAVLJENA 
NADSTREŠNICA 

U ovom mandatnom razdoblju realizirali smo sljedeće projekte:

OBEĆANO,  
OSTVARENO!

Unutarnje uređenje Doma kulture 
“Franjo Tijan” Krasica

Dječji park ispred DV Hreljin

Obalni park Banj s edukativnim stazama
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REALIZIRANO 

REALIZIRANO

U REALIZACIJI

REALIZIRANO 

U REALIZACIJI

REALIZIRANO 

REALIZIRANO 

REALIZIRANO

REALIZIRANO

REALIZIRANO

REALIZIRANO

REALIZIRANO

REALIZIRANO

IZRAĐENO IDEJNO I IZVEDBENO RJEŠENJE STALNOG MUZEOLOŠKOG 
POSTAVA ZA ETNO KUĆU MAROHNIĆ

OBNOVLJENO KROVIŠTE MAJKE BOŽJE SNJEŽNE NA HRELJINSKOJ GRADINI 

KAPITALNI PROJEKT IZGRADNJE OBJEKTA NK BORAC 

IZVEDENA BUŠOTINA DO PODZMENIH VODA ZA NAVODNJAVANJE TRAVNJAKA 
IGRALIŠTA NK-A BORAC 

REKONSTRUKCIJA DOMA KULTURE KUKULJANOVO I IZGRADNJA BOĆALIŠTA 

REKONSTRUKCIJA ŽUPANIJSKE CESTE NA PRAPUTNJAKU ISPRED PODRUČNE 
ŠKOLE 

PROŠIRENA ŽUPANIJSKA CESTA Ž5059 OD ŠKRLJEVA PREMA KRASICI 
(RASKRIŽJE ZA GROBLJE ŠKRLJEVO) 

UREĐENO DJEČJE IGRALIŠTE KOD AMBULANTE HRELJIN

UREĐENO IGRALIŠTE DJEČJEG VRTIĆA FIJOLICA U BAKRU

UREĐENO DJEČJE IGRALIŠTE NA ZAMIŠČIĆIMA NA KRASICI

UREĐENO DVORIŠTE KOD DOMA KULTURE HRELJIN

UVEDENO INDIVIDUALNO SAKUPLJANJE OTPADA

UREĐENO PARKIRALIŠTE KOD DOMA KULTURE ZLOBIN

Uređenje dvorišta ispred Doma kulture Hreljin 

Rekonstrukcija Doma kulture Kukuljanovo i 
izgradnja natkrivenog boćališta

Novoizgrađeni objekt NK Borac
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REALIZIRANO 

REALIZIRANO 

REALIZIRANO

REALIZIRANO

REALIZIRANO

REALIZIRANO

REALIZIRANO 

REALIZIRANO

REALIZIRANO

REALIZIRANO

REALIZIRANO

REALIZIRANO

REALIZIRANO

REALIZIRANO

OBNOVLJEN OBJEKT I UREĐEN INTERPRETACIJSKI CENTAR „O RIBI“ U 
TURSKOJ KUĆI

POPLOČENA GLAVNA STAZA GROBLJA NA KUKULJANOVU, UREĐEN 
CENTRALNI KRIŽ I POSTAVLJEN VIDEONADZOR

PROŠIRENI KAPACITETI DJEČJEG VRTIĆA NA ŠKRLJEVU

PROŠIRENI KAPACITETI DJEČJEG VRTIĆA NA HRELJINU

IZGRAĐENO NOVO DJEČJE IGRALIŠTE ISPRED DOMA KULTURE PRAPUTNJAK 

UREĐENO DJEČJE IGRALIŠTE ISPRED DOMA KULTURE ŠKRLJEVO

NABAVLJENA I POSTAVLJENA AUDIO OPREMA U DOMU KULTURE „MATIJA 
MAŽIĆ“ U BAKRU

POSTAVLJENA REPLIKA TUNERE (STRAŽE) NA ŽALU RIBARA

UREĐEN CENTRALNI KRIŽ NA GROBLJU KRASICA

UREĐENA GLAVNA STAZA NA GROBLJU ŠKRLJEVO

UREĐEN PROSTOR GALERIJE U DOMU KULTURE „HRELJIN“ 

POSTAVLJENO KAMENO OPLOČENJE ISPRED ZGRADE MAGISTRATA 

UREĐEN PARK SA SPRAVAMA ZA VJEŽBANJE NA HRELJINU (FISTER)

UREĐENI KLUPSKI PROSTORI I TRIBINE TE POSTAVLJENA RASVJETA NA 
SPORTSKOM CENTRU HROLJEVO NA KRASICI

Uređeno dječje igralište ispred 
Doma kulture Škrljevo

Uređeno igralište ispred 
Dječjeg vrtića Fijolica

Uređeno dječje igralište ispred Doma kulture Praputnjak
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 IZGRAĐENI NOVI NOGOSTUPI U IND. ZONI R-27 

 UREĐEN NOGOSTUP I ASFALTIRAN KOLNIK NA HRELJINU (BILJIN)

 IZGRAĐENA OBORINSKA ODVODNJA NA KRASICI OD ŽC DO KAPELICE

 OBNOVLJENA CESTA H-87 PREMA DOLČIĆU NA PLASI

 UREĐENA CESTA OD KBR. 286 DO KBR. 291 NA HRELJINU

 SANIRAN KOLNIK OD KBR. 17 DO KBR. 38 NA HRELJINU (MEJA-GAJ)

 OBNOVLJENE PROMETNICE U IND. ZONI R-29

 IZGRAĐEN TRANSPORTNI VODOVOD OD CRPNE STANICE ŠKRLJEVO DO VODOSPREME VOJSKO

 OBNOVLJEN KOLNIK NA KRASICI (JELOKA)

 UREĐENA PRISTUPNA CESTA PREMA GROBLJU I PARKIRALIŠTE NA ŠKRLJEVU

 UREĐENA CESTA I PARKIRALIŠTE NA HRELJINU (KALCI)

KOMUNALNA  
INFRASTRUKTURA

Rekonstrukcija ceste i povećana 
sigurnost ispred PŠ Praputnjak

Obnovljena i proširena pristupna 
cesta prema groblju na Zlobinu

Proširenje županijske ceste Ž5059 od Škrljeva 
prema Krasici (Raskrižje za groblje Škrljevo) 



Mandatno izvješće gradonačelnika za razdoblje 2021. - 2025.

10

 IZGRAĐEN VODOVODNI OGRANAK ŠKRLJEVO - DUMBRAVA

 PROŠIRENA JAVNA RASVJETA U ZONI NA PLATOIMA B I NOVOIZGRAĐENIM PROMETNICAMA 

 DONESEN URBANISTIČKI PLAN UREĐENJA ZA PODRUČJE PLATOA KOKSARE

 DONESENI URBANISTIČKI PLANOVI BAKRA CENTRA I INDUSTRIJSKE ZONE

 IZGRAĐENA PROMETNICA S INFRASTRUKTUROM ZA PLATO B 6.2

 IZGRAĐENA PROMETNICA S INFRASTRUKTUROM I KRUŽNIM TOKOM ZA PLATO A 6

 IZGRAĐEN KRUŽNI TOK ISPRED PEVEXA, VARGONA I GALERIJE BAKAR

 ASFALTIRANA CESTA NA HRELJINU (FISTER)

 ASFALTIRANA CESTA NA KRASICI (VETERNJAK)

 DONESENE V. IZMJENE I DOPUNE PROSTORNOG PLANA UREĐENJA GRADA BAKRA

 IZRAĐEN URBANISTIČKI PLAN (UPU 3) ZA ŠIRENJE INDUSTRIJSKE ZONE

 OBNOVLJENA I PROŠIRENA PRISTUPNA CESTA PREMA GROBLJU NA ZLOBINU

 IZGRAĐEN TRANSPORTNI CJEVOVOD OD FUŽINA DO ZLOBINA

 IZGRAĐEN TRANSPORTNI CJEVOVOD OD STAJALIŠTA ZLOBIN DO VODOSPREME PLASE

Uređena pristupna cesta prema 
groblju i parkiralište na Škrljevu

Uređena cesta i parkiralište  
na Hreljinu (Kalci)

Izgrađena prometnica u sklopu projekta  
“GOSPODARSKO SREDIŠTE HRVATSKOG PRIMORJA”
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 CESTA I VODOVOD ZAMIŠČIĆI II

 CESTA I VODOVOD ZAMIŠČIĆI III

 IZGRAĐEN VODOVODNI OGRANAK ŠKRLJEVO DUMBRAVA

 IZGRAĐEN VODOVODNI OGRANAK HRELJIN 49A-49C

 IZGRAĐEN VODOVODNI OGRANAK PREMA BUDUĆOJ VODOSPREMI LUNGA

 IZGRAĐEN VODOVODNI OGRANAK ŠKRLJEVO 244-223

 IZGRAĐEN VODOVODNI OGRANAK KRASICA BRŠLJANOVO

 IZGRAĐEN VODOVODNI OGRANAK HRELJIN 58B-69A I 58B-71B

 IZGRAĐEN SUSTAV ZA NAVODNJAVANJE NOGOMETNOG IGRALIŠTA NA HROLJEVU

 PROVEDENA KATASTARSKA IZMJERA K.O. ŠKRLJEVO I K.O. KUKULJANOVO

 U TIJEKU KATASTARSKA IZMJERA K.O. KRASICA

 IZRAĐEN NOVI URBANISTIČKI PLAN BAKRA 

 U TIJEKU IZGRADNJA PROMETNICE I PLATOA A7

 IZGRAĐENI UPOJNI BUNARI OBORINSKE ODVODNJE

 SANIRANO PARKIRALIŠTE ISPRED PŠ ŠKRLJEVO

Izgrađen kružni tok kod Pevexa, 
Vargona i Galerije Bakar

Uvedeno individualno sakupljanje otpada

Druga faza izgradnje Galerije Bakar
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PROJEKTI U PRIPREMI  
I REALIZACIJI
PROJEKT IZGRADNJE PLAŽE BANJ I NASTAVAK UREĐENJA PARKA BANJ

PROJEKT IZGRADNJE VATROGASNOG DOMA NA HRELJINU 

PROJEKT IZGRADNJE SPORTSKO-POSLOVNOG KOMPLEKSA S MULTIFUNKCIONALNOM DVORANOM I 
BAZENIMA NA KUKULJANOVU

REKONSTRUKCIJA DOMA KULTURE KUKULJANOVO

IZGRADNJA BOĆARSKOG DOMA KUKULJANOVO

ENERGETSKA OBNOVA ZDRAVSTVENE STANICE I DJEČJEG VRTIĆA ŠKRLJEVO

IZGRADNJA GARAŽE VOJ

Izgradnja dječjeg vrtića Kukuljanovo
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IZGRADNJA DJEČJEG VRTIĆA KUKULJANOVO

PONTONSKA ŠETNICA ISPRED LUBENA (II. FAZA)

UREĐENJE I NAVODNJAVANJE TRAVNJAKA NA IGRALIŠTU OBJEKTA NK BORAC

OPREMANJE NOVOIZGRAĐENOG OBJEKTA NK BORAC

IZGRADNJA DOMA ZA STARIJE I NEMOĆNE PLASE

Izgradnja garaže Voj

Izgradnja doma za starije i nemoćne Plase
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OPREMANJE ETNO KUĆE MAROHNIĆ I POSTAVLJANJE STALNOG MUZEOLOŠKOG POSTAVA NA TEMU 
ISELJENIŠTVA I JOSIPA MAROHNIĆA 

IZGRADNJA ZGRADE LUČKE UPRAVE BAKAR – KRALJEVICA – KOSTRENA

OBNOVA CRKVE SV. MARGARETE

IZGRADNJA INFRASTRUKTURE POSLOVNE ZONE EX KOKSARA

OBNOVA DIJELA PODMORSKOG TUNELA

OBNOVA PALAČE MAROCHINI 

IZGRADNJA JAVNOG GRADSKOG SANITARNOG ČVORA U BAKRU

PROŠIRENJE GROBLJA ZLOBIN

OBNOVA SPOMENIKA NOB-U U ZLOBINU

OBNOVA MRTVAČNICE NA ZLOBINU

PROŠIRENJE CESTE PREMA GROBLJU HRELJIN

IZGRADNJA INFRASTRUKTURE ZA NOVO NASELJE „MAJ“ NA HRELJINU

Projekt izgradnje plaže Banj i nastavak uređenja parka Banj
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IZGRADNJA DJEČJEG PARKA NA KRASICI (HROLJEVO)

IZGRADNJA DJEČJEG PARKA NA ZLOBINU

UREĐENJE DJEČJIH PARKOVA U BAKRU

OBNOVA CESTA MELNICE – KRIŽIŠĆE (II. FAZA)

POSTAVA VIDEONADZORA NA PROMETNICAMA

PROŠIRENJE CESTE I IZGRADNJA NOGOSTUPA U NAUTIČKOJ ULICI

USTROJ PROMETNOG I POMORSKOG REDARSTVA

PROŠIRENJE VODOVODNIH MREŽA

OBNOVA PROMETNICA U NASELJIMA

Obnova dijela pomorskog tunela
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Budući sportsko-rekreacijski centar s bazenom Gra-
da Bakra nije samo mjesto za sport i rekreaciju – on 
doprinosi zdravlju, razvoju sporta, društvenoj pove-
zanosti, obrazovanju i gospodarskom razvoju. Ova 
investicija nije samo zgrada ili sportski objekt – ona 
je temelj za zdravlje, prosperitet i društveni napredak 
svih nas. To će biti mjesto za sportaše, rekreativce, 
dječje zabave, događanja, poslovne suradnje, druže-
nja, sajmove i koncerte.

Nakon što je Grad Bakar pokrenuo projekt, u ovom 
mandatu osigurano je zemljište, riješeno imovin-
skopravno stanje čestice, izrađen je urbanistički plan 
te je prva faza izgradnje prometnice i iskopa za bazen 
pred nama. Protekle tri godine radili smo na idejnom 
projektu te ponosno možemo reći da je pred nama 
izgradnja velebnog, prekrasnog sportskog centra na 
ponos svakog Bakrana, ali i svakog stanovnika PGŽ-a. 
Trenutačno smo u fazi izrade glavnoga projekta koji će 
biti gotov do prve polovice ove godine te slijedi isho-
dovanje građevinske dozvole i početak gradnje Centra.
Sportsko-poslovni centar sadržavat će tri cjeline, ba-
zenski kompleks, trg s poslovnim prostorima i sport-
sku dvoranu. 

Bazenski dio će sačinjavati bazen s tribinom, veličine 
34x25 metara te dubine 2.2 m koji će zadovoljavati 
sve standarde plivačkih i vaterpolo natjecanja. Uz 
glavni bazen imat ćemo i rekreacijski, početnički bazen 
dubine 1.3 m te još jedan, dječji, maleni za naše naj-
mlađe koji će ovdje započeti svoj put u svijet plivanja. 
Sportska dvorana, kapaciteta gotovo 1600 gledatelja, 
također će zadovoljavati sve standarde za natjecanja 
u dvoranskim sportovima, bit će djeljiva na trećine, a 
sa svojim pratećim sadržajima moći će ugostiti naj-
veća sportska natjecanja. Osmišljena je da se u njoj 
mogu održavati i koncerti i sajmovi, što je s obzirom 
na lokaciju zaista velika prednost ovog kompleksa.
Trg između objekata društvene je namjene, prostor od-
mora, druženja i povremenih sajmova i ostalih aktivno-
sti koje će obogatiti društvenu sliku Industrijske zone.
Centar će imati i malu dvoranu, površine 16x16 m 
koja će prvenstveno biti namijenjena borilačkim 
sportovima, ali i tečajevima plesa, joge i svih drugih 
aktivnosti. Ima svoju tribinu i svlačionice te također 
udovoljava svim standardima. Za rekreativce, tu su i 
dvije Squash dvorane za izbaciti energiju iz sebe, ali 
i fitness prostor u kojemu će svaki stanovnik prona-
ći svoj program vježbanja. Nakon napornih treninga, 
moći ćete se opustiti u wellness i spa programu u 

SPORTSKO-POSLOVNI KOMPLEKS S 
MULTIFUNKCIONALNOM DVORANOM 
I BAZENIMA NA KUKULJANOVU



Mandatno izvješće gradonačelnika za razdoblje 2021. - 2025.

17

Prednosti koje dobivamo izgradnjom Sportsko-poslovno-rekrea-
cijskog centra:
1. Poboljšanje kvalitete života
Sport i fizička aktivnost ključni su za zdravlje svakog pojedinca. 
Novi bazen i sportske dvorane omogućit će građanima svih ge-
neracija da se bave plivanjem, rekreativnim sportovima, rehabi-
litacijom i kondicijskim treninzima. To znači manje bolesti, više 
energije i duži, kvalitetniji život.
2. Razvoj djece i mladih kroz sport
Mladi sportaši dobivaju priliku za profesionalni rast, ali i za usva-
janje vrijednosti kao što su timski rad, disciplina i upornost. Bazen 
i sportske dvorane otvaraju vrata novim sportskim školama, turni-
rima i edukativnim programima.
3. Okupljanje zajednice i socijalna kohezija
Sportski centar bit će mjesto gdje će se mladi, stari, obitelji i prija-
telji okupljati, družiti i zajedno uživati u aktivnostima. Takva mje-
sta jačaju osjećaj pripadnosti i grade mostove među generacijama.
4. Ekonomski razvoj i nova radna mjesta
Izgradnjom Centra otvaraju se nova radna mjesta. Privlačenjem 
sportskih događaja i turista, Grad će doživjeti ekonomski poticaj.
5. Moderna infrastruktura i ugled grada
Ovakav Centar postavlja naš Grad na mapu naprednih i brzih 
zajednica koje vode računa o potrebama građana. Povezivanjem 
sportskih i poslovnih sadržaja, Grad postaje atraktivniji za investi-
tore, studente i mlade obitelji.

DRAGI SUGRAĐANI, PROJEKT IZGRADNJE SPORTSKO-POSLOVNOG 
KOMPLEKSA S MULTIFUNKCIONALNOM DVORANOM I BAZENIMA 
NA KUKULJANOVU NIJE LUKSUZ – TO JE INVESTICIJA U NAŠU 
BUDUĆNOST. ZDRAVIJI, SRETNIJI I USPJEŠNIJI GRAĐANI ČINE JAČU 
ZAJEDNICU, A UPRAVO TAKVU ZAJEDNICU ZASLUŽUJEMO GRADITI 
ZAJEDNO.

sklopu dvorane, a prostor od preko 250 m2 sigurno će 
ponuditi pregršt opcija za opuštanje. 
Centar će ujedno biti i poslovni, jer će ponuditi preko 
2500 m2 za poslovne namjene pa će uz caffe-resto-
ran tu svoje mjesto pronaći i dječja igraonica i medi-
cinski centar te ostali sadržaji po interesu najmopri-
maca. Prednost medicinskog centra je što će terapije 
moći provoditi u suradnji sa subjektima u dvorani i 
koristeći bazen za rehabilitaciju.
Grad Bakar će za svoju djecu organizirati program 

„Bakar pliva“ stoga će naša djeca imati Tjelesni odgoj 
i na bazenu, što će uvelike podignuti kvalitetu života 
našeg kraja. Ovo će biti Centar u kojemu će djeca pli-
vati, trenirati judo, košarku, vaterpolo, odbojku, futsal, 
imati natjecanja, ali će se istovremeno i njihovi rodi-
telji moći rekreirati u raznim sportovima, uz podršku 
noni i nonića koji će imati vježbe u bazenu, sauni ili 
teretani. Nakon toga će cijela obitelj moći večerati 
u restoranu i pogledati košarkašku ili vaterpolo uta-
kmicu. Bit će to novi centar Grada Bakra! 
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Grad Bakar je krajem 2021. godine potpisao ugo-
vor za kapitalni projekt „Sustav odvodnje i proči-
šćavanja otpadnih voda grada Bakra“ u vrijednosti 
od 6.636.140,42 € . Radovi na kapitalnom projektu 
započeli su 2022. g., a realizirane su tri investicije: 
izgradnja sustava odvodnje i pročišćavanja otpad-

nih voda grada Bakra, izgradnja uređaja za proči-
šćavanje otpadnih voda na platou bivše Koksare i 
izgradnja podmorskog ispusta. To su projekti koji su 
realizirani u sklopu I. faze izgradnje kanalizacijskog 
sustava grada Bakra i vodovodnih cjevovoda uz tra-
su kanalizacije.

KAPITALNI PROJEKT IZGRADNJE KANALIZACIJSKOG SUSTAVA 
I PROČIŠĆAVANJA OTPADNIH VODA GRADA BAKRA

PROJEKT KANALIZACIJA  
I VODOVOD
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Na području stare gradske jezgre grada Bakra posto-
jao je djelomično izgrađen mješoviti kanalizacijski 
sustav, dok je na rubnim dijelovima naselja dio kolek-
tora bio izveden kao razdjelna kanalizacija, s ukupno 
34 morska ispusta. Kroz projekt odvodnje ukinuti su 
direktni ispusti u more, izgrađen je uređaj za proči-
šćavanje sanitarnih otpadnih voda drugog stupnja 
pročišćavanja te su izvedeni novi obalni kolektori na 
koje je spojena postojeća kanalizacijska mreža.
Radovi su trajali dvije godine, a isti su bili specifični 
zbog blizine mora te potrebne intervencije ronilaca, 

kao i nekoliko arheoloških nalazišta na trasi postav-
ljanja nove kanalizacije. 
Iako je Grad u početku u projekt krenuo s vlastitim 
sredstvima, dio kapitalnog projekta sufinanciran je 
kroz NPOO projekt naziva „Izgradnja komunalne in-
frastrukture na području pod nadležnošću KD VIK-a 
Rijeka - 2. dio“ sklopljenog između Ministarstva 
gospodarstva i održivog razvoja, Hrvatskih voda, KD 
Vodovod i kanalizacija d. o. o. te Grada Bakra. Za su-
financiranje izgradnje glavnog kolektora i UPOV-a 
Bakar do sada je utrošeno ukupno 4.587.898,32 €.
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Na području Grada Bakra, iz dana u dan, niču nova 
gradilišta čiji završni projekti doprinose kvalitetni-
jem životu njegovih građana kao i brojnih stanovni-
ka riječkog prstena. Uređenje priobalnog područja i 
izgradnja pontonske šetnice na dobrobit je i radost, 
kako domicilnog stanovništva, tako i posjetitelja, 
znatiželjnika i izletnika. 

Projekt „Uređenje priobalnog područja uz sjeveroi-
stočni kraj podmorskog tunela u Bakru“ financiran je 
sredstvima Ministarstva mora, prometa i infrastruk-
ture u iznosu od 663.614,04 €, dok je Grad Bakar osi-
gurao ostatak sredstava u iznosu od 929.059,66 €.  
Ukupna vrijednost projekta je oko 1.592.673,70 €,  
a Grad Bakar je financirao dio radova na uređenju 

NOVOUREĐENA OBALA I ŠETNICA NA MORU

PONTONSKA  
ŠETNICA



Mandatno izvješće gradonačelnika za razdoblje 2021. - 2025.

21

obale, kao i nabavu šest pontonskih elemenata va-
lobrana ukupne dužine 120 metara. Nositelj spome-
nutog projekta bila je Lučka uprava Bakar-Kraljevi-
ca-Kostrena. Sama ideja izgradnje šetnice osmišljena 
je od strane Grada Bakra sada već davne 2007. godine 
i nalazila se u „Programu ukupnog razvoja Grada Ba-
kra“. Kada su se stvorili uvjeti i otvorila mogućnost 
financiranja ovako zahtjevnog projekta, krenulo se 
s izradom projektne dokumentacije u prvoj polovici 
2020. godine.
Na priobalnom području, uz sjeveroistočni kraj 
podmorskog tunela, izvedeni su podmorski nasipi i 
konstrukcija novog obalnog zida čijim se zahvatom 

korigirala obalna linija na južnom dijelu prostora. 
Riva je dobila novi izgled preslagivanjem kame-
nog opločenja stare rive koja je spojena s novom 
obalom. Bakarski zaljev krasi pontonska šetnica 
duga 160 metara, a na istoj se nalazi i nekoliko 
vezova za veća plovila.
U budućnosti se planira postavljanje pontona i 
na drugoj strani obale, kod parka Banj, gdje će se 
urediti i plaža. 
Na portalu podmorskog tunela postavljena su 
nova vrata, koja na zanimljiv način, natpisima na 
hrvatskom i engleskom jeziku, prolaznicima daju 
osnovne informacije o dužini tunela, njegovoj 
izgradnji i nekadašnjoj namjeni. Planira se inter-
pretacijski urediti ulazni dio tunela tako da se 
posjetiteljima na moderan način, multimedijskim 
efektima, prikaže nekadašnja industrija na područ-
ju grada Bakra. Uz unutarnje uređenje planira se 
i vanjsko osvjetljenje tunela do ulaska u more. 
Atraktivno osvjetljenje zasigurno će brojne put-
nike Jadranskom magistralom iznad grada Bakra 
„pozivati“ na šetnju predivnim gradom čije ulice 
i povijesne građevine, kao i novouređena obala i 
pontonska šetnica, pričaju zanimljive priče o proš-
losti, sadašnjosti i budućnosti. 
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POSLOVNI  
SUBJEKT

GODINA 
POČETKA 
IZGRADNJE

INVESTICIJA POVRŠINA 
ZEMLJIŠTA STATUS BROJ  

ZAPOSLENIH

PLODINE d. d. 2021. dogradnja LDC-a 155,000 izgrađen 151
TRANS EAST SERVIS d. o. o. 2021. hala za servis kamiona 5,049 izgrađen 10
BRODOREMONT PUNAT 
d. o. o. 2021. proizvodna hala metal-

ne galanterije 5,000 izgrađen 10

INTEREUROPA d. d. 2022. logističko-distributivni 
centar 23,579 izgrađen 34

LOG EXPERT THREE 
(MAERSK i DSW) 2022. logističko-distributivni 

centar 31,656 izgrađen 70

HERMES d. o. o. 2023. dogradnja proizvodnog 
pogona- armiračnice 14,553 izgrađen 10

HEP d. d. 2023. TS 110/20 kV Mavrinci 14,920 u gradnji -

SIGNALINEA d. o. o. 2024.
poslovno-skladišna 
građevina – prom. 
signalizacija

2,800 izgrađen -

RIJEKATRANS d. o. o. 2024. poslovna građevina 10,788 u gradnji -
VODOGRADNJA RIJEKA 
d. o. o. 2024. reciklažno dvorište za 

građevinski otpad 13,099 u gradnji -

IVERPAN d. o. o. 2024. centar za prodaju 
dijelova za namještaj 5,619 izgrađen 16

JADROAGENT d. d. 2024. logističko-distributivni 
centar 22,540 izgrađen 15

SCANIA HRVATSKA d. o. o. 2024. servis kamiona 6,839 izgrađen 12

GALERIJA BAKAR - AM PS 
LAMBDA NEKRETINE 2022. trgovački centar 68.315 / rekonstruk-

cija i dogradnja izgrađen

HARVEY NORMAN 2023. trgovina namještajem otvoren 65
H. F. VISION d. o. o. 2023. caffe bar otvoren 3
INTERSPAR -  
SPAR HRVATSKA 2023. trgovački centar otvoren 68

BIPA 2023. trgovina kozmetike otvoren 5
DEICHMAN 2023. trgovina obućom otvoren 6
HERVIS 2023. sportska trgovina otvoren 8
JYSK 2023. trgovina za dom otvoren 10
KIK 2023. trgovina otvoren 5
MÜLLER TRGOVINA 2023. trgovina otvoren 16
TAKKO FASHION 
CROATIA 2023. trgovina otvoren 5

INVESTICIJE 
U ZONI
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POSLOVNI  
SUBJEKT

GODINA 
POČETKA 
IZGRADNJE

INVESTICIJA POVRŠINA 
ZEMLJIŠTA STATUS BROJ  

ZAPOSLENIH

TEDI POSLOVANJE 2023. trgovina otvoren 18
TISAK 2023. kiosk otvoren 2
UNCONDITIONAL D. O. O. 
(ZOO CITY) 2023. trgovina otvoren 7

INTERIGRE (ADMIRAL) 2023. casino otvoren 6
LC WAIKIKI 2023. trgovina otvoren 6
GHETALDUS OPTIKA 2023. trgovina otvoren 2
GLOBALNA HRANA -  
MC DONALDS 2024. restoran brze prehrane otvoren 65

KREDITNA UNIJA DUKAT 2023. uslužna financijska 
djelatnost otvoren 2

MLINAR 2024. prodaja pekarskih 
proizvoda otvoren 2

ME GUSTA 2023. restoran otvoren 11
KI ČA VOLI 2023. objekt brze prehrane na parceli MANŠPED otvoren 1

TAPESS d. o. o. 2023. prodajno-skladišni 
centar ex Kaltenberg otvoren 30

TOKIĆ d. o. o. 2024. poslovno-prodajni 
centar ex Kaltenberg otvoren 17

JAVNI BILJEŽNIK  
ANDREJ PAVEŠIĆ 2024. javno-bilježnički ured u objektu  

MONTCOMMERCE otvoren 2

BAČELIĆ d. o. o. 2024. prodajni centar boja i 
lakova

12.063 / rekonstruk-
cija ex Tutti frutti izgrađen 15

SIMET 2022. oporaba posebno izdvo-
jenih materijala 2005 otvoren 8

BRACOM-CO 2022. trgovina građevinskim 
materijalom 5247 otvoren 5

DEPOLINK 2022. popravak proizvoda od 
metala 13491 8

NAJAM RIWAL 2022.
iznajmljivanje i davanje 
u zakup strojeva i 
opreme

2147 izgrađen 3

TEUT d. o. o. 2023. proizvodnja metalnih 
konstrukcija (ex Školjić) izgrađen 14

EL RIO 2024 priprema i usluživanje 
hrane i pića

u sklopu BP Rijeka 
trans izgrađen -

RHENUS LOGISTICS 
CROATIA 2024. prateće djelatnosti u 

prijevozu
u poslovnoj zgradi 
Industrijske zone 20

FLIBA (Emmezeta) 2024. trgovina na malo ex Mima namještaj 25

BIJUK HPC 2024.
proizvodnja ostalih 
gotovih proizvoda od 
metala

exKraning 7

ENERGY VOLTUS 2024. distribucija el.energije (ex Školjić) 3
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PRORAČUN  
GRADA BAKRA
Proračun je temeljni financijski dokument kojim se procjenjuju svi godišnji prihodi i primici te utvrđuju svi 
rashodi i izdaci Grada Bakra i proračunskih korisnika: Dječjeg vrtića Bakar i Gradske knjižnice Bakar s raspodje-
lom sredstava za aktivnosti gradske uprave vezane uz funkcioniranje, održavanje i unapređenje Grada, kao i za 
aktivnosti proračunskih korisnika.
Kroz ovo mandatno razdoblje na prihodovnoj strani proračuna osigurani su financijski uvjeti za realizaciju 
razvojnih ciljeva Grada Bakra:
 • osigurati konkurentno i održivo gospodarstvo temeljeno na poduzetništvu, turizmu, poljoprivredi i ribarstvu 
 • unaprijediti kvalitetu života zajednice jačanjem društvenih djelatnosti i ljudskih kapaciteta 
 • poboljšati zaštitu okoliša, prirode i bioraznolikosti na gradskom području s ciljem ostvarivanja zelene tran-

zicije 
 • poboljšati javnu infrastrukturu i digitalnu transformaciju Grada 

2021. 2022. 2023. 2024.

6. Prihodi poslovanja 8.114.532,74 € 10.422.699,68 € 14.155.120,96 € 11.035.953,98 €

Prihodi od poreza 2.250.281,67 € 2.895.082,69 € 3.461.949,99 € 4.565.235,02 €
Pomoći iz drugih proračuna i 
temeljem prijenosa EU sredstava 1.297.081,28 € 539.060,51 € 4.160.455,70 € 745.343,62 €

Prihodi od imovine 579.540,78 € 2.504.994,85 € 1.341.960,71 € 790.083,64 €
Upravne i administrativne 
pristojbe i prihodi po posebnim 
propisima 

324.593,97 € 404.642,74 € 331.701,78 € 335.476,81 €

Komunalni doprinosi i komunalne 
naknade 3.539.628,17 € 3.998.126,05 € 4.520.819,76 € 4.514.082,79 €

Prihodi od pruženih usluga i 
donacija, ostali prihodi 123.406,87 € 80.792,84 € 338.233,02 € 85.732,10 €

7. Prihodi od prodaje 
nefinancijske imovine 5.819.170,42 € 498.389,94 € 144.153,34 € 28.984,43 €

8. Primici od financijske imovine 
i zaduživanja 526.613,54 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

9. Višak/manjak prihoda iz 
prethodnih godina 609.846,35 € 3.566.203,86 € 2.877.523,26 € 2.819.323,68 €

UKUPNI PRIHODI I PRIMICI 15.070.163,05 € 14.487.293,48 € 17.176.797,56 € 13.884.262,09 €

Izvor: https://www.bakar.hr/grad-bakar/proracun
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Iz podataka iz Godišnjih izvještaja o izvršenju Proraču-
na Grada Bakra za razdoblje od 2021. do 2024. godine 
ukupno ostvareni prihodi i primici iznose u prosjeku 
15.155.000,00 € godišnje, pri čemu se ostvarenje u 
svakoj pojedinoj godini razlikuje obzirom na visinu 
ostvarenih povremenih prihoda, kao što su pomoći iz 
drugih proračuna i temeljem prijenosa EU sredstava, 
prihodi iz dobiti od trgovačkog društva Industrijska 
zona Bakar d. o. o. Kukuljanovo, prihodi od donacija, 
prihodi od prodaje nefinancijske imovine te primici od 
zaduživanja.
Ako promatramo ostvarenje stalnih, kontinuiranih 
prihoda, kao što su porezni prihodi i prihodi od komu-
nalnog doprinosa i komunalne naknade, koji ujedno 
predstavljaju i najznačajniju i najveću skupinu pro-
računskih prihoda, evidentan je njihov rast tijekom 
godina, a njihovo ostvarenje 2024. godine u odnosu 
na ostvarenje iz 2021. godine veće je za 3,29 mil. € 
ili za 56,8%. 
Sukladno viziji razvoja Grada Bakra, ostvarenje rasta 
ovih prihoda temelji se na pripremi terena, izgradnji 
gospodarske infrastrukture, sređivanju katastra i broj-
nim pogodnostima za investitore na gradskom područ-
ju, čime se povećava broj gospodarskih subjekata, ra-
ste gospodarska aktivnost i stopa zaposlenosti, utječe 
se na pozitivna kretanja na tržištu nekretnina, što se u  

 
konačnici ogleda u podizanju kvalitete života. 
U ovom mandatnom razdoblju realizirana su sredstva 
iz drugih proračuna i temeljem prijenosa EU sredstava 
u iznosu od 6,74 mil. € namijenjena za razne razvojne 
projekte od čega posebno ističemo: projekt Gospodar-
sko središte Hrvatskog primorja, projekt rekonstrukcije 
Dječjeg vrtića Škrljevo, izgradnja bežične Internet in-
frastrukture iz projekta WiFi4EU, provođenje progra-
ma zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara: 
Bakar, kompleks Kaštela s Velim vratima, projekt Etno 
kuća Marohnić u Hreljinu, građenje i opremanje dječ-
jeg igrališta Kukuljanovo, nabava komunalne opreme i 
sufinanciranje poticanja mjera odvojenog sakupljanja 
komunalnog otpada, izvođenje radova na sanaciji kon-
strukcije II. kata i restauraciji oslika u muzeju palače 
Marochino, provedba projekta poboljšanja uvjeta trav-
njaka na nogometnom igralištu NK Borac Bakar, pro-
jekt uređenja obalnog parka s edukativnim stazama za 
promociju i prezentaciju povijesne tradicije ribarstva u 
Bakru, uređenje i opremanje Interpretacijskog centra 
ribarstvene i pomorske baštine u Turskoj kući Bakar, 
kao i sufinanciranje za NPOO projekt naziva „Izgradnja 
komunalne infrastrukture na području pod nadležno-
šću KD VIK-a Rijeka  - 2. dio“ sklopljenog između Mi-
nistarstva gospodarstva i održivog razvoja, Hrvatskih 
voda, KD Vodovod i kanalizacija d. o. o. te Grada Bakra.

Prihodi od poreza

Pomoći iz drugih proračuna i temeljem prijenosa 
EU sredstava

Prihodi od imovine

Upravne i administrativne pristojbe i prihodi po 
posebnim propisima

Komunalni doprinosi i komunalne naknade

Prihodi od pruženih usluga i donacija, ostali 
prihodi

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 
(zemljišta, stanovi)

Primici od financijske imovine i zaduživanja
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Rashodi i izdaci Proračuna u promatranom razdoblju izvršavali su se u skladu s fiskalnim mogućnostima Pro-
računa te u skladu s planiranim projektima i aktivnostima. Najznačajniji su rashodi ulaganja u nefinancijsku 
imovinu kao rezultat niza novih investicija čija je vrijednost značajno povećala ukupnu imovinu Grada Bakra 
u promatranom razdoblju. 

2021. 2022. 2023. 2024.

3. Rashodi poslovanja 6.316.565,26 € 5.925.134,82 € 6.381.464,40 € 7.579.166,28 €
Rashodi za zaposlene 1.097.728,60 € 1.179.012,19 € 1.319.713,91 € 1.710.683,37 €
Materijalni rashodi 3.187.464,20 € 2.892.262,83 € 2.993.078,99 € 3.420.998,93 €
Financijski rashodi 132.043,25 € 26.309,79 € 18.865,62 € 18.843,42 €
Subvencije 403.312,95 € 391.550,09 € 356.863,80 € 783.960,48 €
Pomoći dane unutar općeg 
proračuna 103.196,40 € 119.818,08 € 141.628,25 € 189.821,61 €

Naknade građanima i 
kućanstvima 571.468,35 € 599.138,01 € 686.249,97 € 484.438,43 €

Ostali rashodi 821.351,51 € 717.043,83 € 865.063,86 € 970.420,04 €
4. Rashodi za nabavu 
nefinancijske imovine 4.900.730,04 € 5.361.082,66 € 4.284.889,49 € 2.961.442,25 €

Rashodi za nabavu materijalne 
imovine - prirodna bogatstva 234.526,39 € 33.948,29 € 318.463,42 € 94.325,05 €

Rashodi za nabavu 
građevinskih objekata, opreme i 
nematerijalne imovine

4.245.234,32 € 4.353.377,99 € 3.438.787,59 € 1.553.071,82 €

Rashodi za dodatna ulaganja na 
nefinancijskoj imovini 420.969,33 € 973.756,38 € 527.638,48 € 1.314.045,38 €

5. Izdaci za financijsku imovinu 
i otplate zajmova 286.675,84 € 323.553,59 € 191.119,99 € 312.016,88 €

UKUPNI RASHODI I IZDACI 11.503.971,14 € 11.609.771,07 € 10.857.473,88 € 10.852.625,41 €

Izvor: https://www.bakar.hr/grad-bakar/proracun

Grad Bakar kontinuirano osigurava sredstva za oču-
vanje spomeničke baštine, održivo gospodarenje 
otpadom, održavanje postojeće komunalne infra-
strukture i osiguranje ostalih usluga u komunalnoj 
djelatnosti, uvođenje poboljšanja u provođenju 
programa u funkciji odgoja i obrazovanja po koji-
ma je Grad prepoznatljiv: stipendije, sufinanciranje 
privatnih vrtića, djelatnosti dadilja i produženog 
boravka u školama, podrška logopedu, povećanje 
kapaciteta dječjih vrtića i ulaganja u objekte osnov-
nih škola i Pomorske škole, provedbu socijalnog 

programa i poboljšanje zdravstvenog standarda, 
pomoći invalidnim osobama, pomoći socijalno 
ugroženim umirovljenicima te prigodnih poklona 
za umirovljenike, ulaganja u javne potrebe u sportu, 
kulturi i civilnog društva, kao i osiguranje uvjeta za 
razvoj poduzetništva, turističkog, poljoprivrednog i 
ruralnog razvoja.
U nastavku se daje pregled planiranih prihoda i pri-
mitaka te rashoda i izdataka Proračuna Grada Bakra 
za 2025. godinu koji su vrlo ambiciozni obzirom na 
planirane razvojne projekte. 



Mandatno izvješće gradonačelnika za razdoblje 2021. - 2025.

27

Planirani prihodi i primici 2025. godine Planirani rashodi i izdaci 2025. godine

Prihodi od poreza 4.148.450,00 € Rashodi za zaposlene 2.610.700,00 €

Pomoći iz drugih 
proračuna i temeljem 
prijenosa EU sredstava

3.058.145,00 € Materijalni rashodi 3.675.600,00 €

Prihodi od imovine 592.300,00 € Financijski rashodi 5.705,00 €
Upravne i 
administrativne pristojbe 
i prihodi po posebnim 
propisima 

371.220,00 € Subvencije 989.310,00 €

Komunalni doprinosi i 
komunalne naknade 7.722.000,00 € Pomoći dane unutar 

općeg proračuna 271.800,00 €

Prihodi od pruženih 
usluga i donacija, ostali 
prihodi

83.700,00 € Naknade građanima i 
kućanstvima 541.750,00 €

Prihodi od prodaje 
nefinancijske imovine 
(zemljišta, stanovi)

2.584.000,00 € Ostali rashodi 1.114.380,00 €

Primici od financijske 
imovine i zaduživanja 0,00 € Rashodi za nabavu 

nefinancijske imovine 11.741.600,00 €

Višak/manjak prihoda iz 
prethodnih godina 4.026.065,00 €

Izdaci za financijsku 
imovinu i otplate 
zajmova

1.635.035,00 €

UKUPNI PRIHODI I 
PRIMICI 22.585.880,00 € 22.585.880,00 €

Izvor: https://www.bakar.hr/grad-bakar/proracun
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Proračun Grada Bakra za 2025. godinu osigurava odgovorno i transparentno upravljanje javnim sredstvima 
primjenom propisanih postupaka i procedura planiranja i izvršavanja rashoda i izdataka, ali sadrži i razvojnu 
komponentu i jamči nastavak ranije započetih programa i projekata: 
 • Programom izgradnje komunalne infrastrukture obuhvaćeni su projekti izgradnje nerazvrstanih cesta, ula-

ganja u dječja igrališta, izgradnja javne rasvjete, izgradnja i uređenje gradskih groblja, izgradnja garaže 
Voj, nastavak uređenja obale i izgradnja pontona u akvatoriju Bakar, uređenje parka i gradske plaže Banj te 
ulaganje u sustav videonadzora prometnica i javnih površina

 • Program ulaganja u poduzetničku infrastrukturu obuhvaća kapitalna ulaganja s ciljem poboljšanja kvalitete 
postojeće infrastrukture i izgradnje nove, kako bi se kao krajnji rezultat privukla ulaganja i stvorile moguć-
nosti za otvaranje novih radnih mjesta

 • Programom upravljanja imovinom i stambene djelatnosti obuhvaćene su investicije u domove kulture, 
nogometna igrališta, izgradnja dječjeg vrtića u Bakru i Kukuljanovu, Vatrogasni dom Hreljin te svakako 
najznačajnije ulaganje u poslovno-sportsku dvoranu u Industrijskoj zoni Kukuljanovo.

U ovom mandatnom razdoblju, radi jačanja odgo-
vornosti za upravljanje javnim sredstvima, uvedeni 
su određeni standardi u pogledu transparentnosti 
Proračuna, kao što je redovito savjetovanje sa zain-
teresiranom javnošću u fazi izrade proračuna i svih 
njegovih izmjena i dopuna te kontinuirana javna 
objava informacija o trošenju sredstava na mrežnim 
stranicama Grada Bakra. 

Isto tako, redovitom objavom ključnih proračunskih 
dokumenata na svojim mrežnim stranicama, Grad 
Bakar omogućio je uvid građanima u potpune, točne, 
pravovremene i razumljive informacije o Proračunu, 
slijedom čega je Institut za javne financije u okviru 
godišnjih istraživanja transparentnosti proračuna žu-
panija, gradova i općina Gradu Bakru dodijelio ocjene 
za najveću razinu proračunske transparentnosti.
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ODGOJ I  
OBRAZOVANJE

GODIŠNJE SE RAĐA 50-AK BEBA NA PODRUČJU GRADA BAKRA

NOVOROĐENČAD

PREDŠKOLSKI ODGOJ

Prošireni kapaciteti Dječjeg vrtića Bakar na Škrljevu

Prema Odluci o socijalnoj skrbi, Grad Bakar svrstava 
se u sam vrh gradova u Primorsko - goranskoj županiji 
koji najviše izdvajaju za potporu novorođenčadi. U po-
sljednje četiri godine na području Grada Bakra rođeno 
je ukupno 223-oje djece, za što su isplaćene naknade u 
iznosu od 138.401,47 €. Grad Bakar povećao je iznose

jednokratnih novčanih pomoći za opremu novorođen-
čadi 2023. godine te one iznose 500,00 € za prvo rođe-
no dijete, 750,00 € za drugo rođeno dijete, 1.250,00 € 
za treće rođeno dijete te 2.000,00 € za četvrto i svako 
sljedeće dijete. Od 2024. godine Grad daruje novoro-
đenčad i paketom dobrodošlice „Bebolin“.

Bakar je jedan od gradova koji se može pohvaliti 
brojem vrtića na svom području. Na području Grada 
djeluju dva privatna vrtića, obrt za dadilje i Dječji vr-
tić Bakar koji ima podružnice na tri lokacije: u Bakru, 
Hreljinu i Škrljevu. Financiranje resora predškolskog 
odgoja odgovornost je jedinice lokalne samouprave, 

a prema istome Grad Bakar je u vrhu Primorsko-go-
ranske županije. 
U 2024. godini povećana je ekonomska cijena vrti-
ća zbog visokog odgojno-obrazovnog standarda na 
području Grada Bakra što je rezultiralo i povećanjem 
sredstava koje Grad izdvaja za predškolski odgoj. 
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OSNOVNO I SREDNJE ŠKOLSTVO

Prošireni kapaciteti Dječjeg 
vrtića Bakar na Hreljinu

Važno je napomenuti da je udio koji plaćaju rodite-
lji u punoj ekonomskoj cijeni vrtića i dalje jedan od 
najnižih u Županiji i da se nije mijenjao posljednjih 
godina unatoč realnom rastu svih drugih troškova i 
povećanju ukupne ekonomske cijene. Pomaže se i 
obiteljima s više djece na način da se usluga vrtića za 
drugo dijete plaća u pola cijene, a za treće dijete, kao 
i za djecu u socijalnom programu vrtić je besplatan.
Vrtiće i obrt za dadilje na području Grada trenutno 
pohađa 289-ero djece, što ukazuje na sve veći broj 
djece na našem području. Dječji vrtić Bakar, za svu 
djecu koja su, sukladno zakonu, obvezna pohađati 
program predškole, a koja nisu integrirana u redoviti 
program dječjeg vrtića, organizira program predškole 
koji je u potpunosti besplatan za sve polaznike.
Zbog povećanja broja korisnika (djece), tijekom 2022. 
g. pristupilo se izvođenju radova na proširenju posto-
jećih vrtića u Škrljevu i na Hreljinu te su u tu svrhu 
adaptirane postojeće prostorije u suterenu objekta 
Zdravstvene stanice Škrljevo-Kukuljanovo te prena-
mijenjene u Dječji vrtić Škrljevo, a za vrtić Hreljin su 
uređene postojeće prostorije na katu.
Proširenjem kapaciteta vrtića Hreljin i Škrljevo 
te izgradnjom vrtića u Industrijskoj zoni Bakar na 
Kukuljanovu, zadovoljit će se sve potrebe djece za 
uključenjem u predškolski odgoj i obrazovanje.
Uređena su i dječja igrališta ispred Dječjih vrtića Fi-
jolica i Hreljin kako bi djeca imala što ljepši i sigurniji 
prostor za igru. 
Olimpijada dječjih vrtića Grada Bakra u organizaciji 
Košarkaškog kluba DepoLink „Škrljevo“, a pod pokro-
viteljstvom Grada Bakra, održava se tradicionalno 

već dugi niz godina, pred kraj pedagoške godine. Mali 
vrtićarci iz pet dječjih vrtića Grada Bakra (tri grad-
ska vrtića: DV Fijolica, DV Hreljin i DV Škrljevo te dva 
privatna: DV Pčelice i DV Bambi iz Škrljeva), kroz pet 
sportskih disciplina pokazuju svoje umijeće i vješti-
nu. Olimpijada se organizira s ciljem da se vrtićarci, 
pretežito predškolarci, druže kroz sport. Grad Bakar 
već dugi niz godina obilježava blagdan Sv. Nikole, 
zaštitnika djece i pomoraca, na način da svako dijete 
od rođenja do polaska u školu dobije prigodan dar. Za 
svako mjesto zasebno, po domovima kulture, održava 
se podjela darova, u organizaciji Grada i uz sudje-
lovanje KUD-a Primorka koji prigodnom priredbom 
“Stiže Sv. Nikola” dodatno razvesele djecu. Polaznike 
svih vrtića, povodom Sv. Nikole, Grad daruje i advent-
skim kalendarima te voćem.

Na području Grada Bakra djeluju dvije osnovne škole 
– OŠ Bakar i OŠ „Hreljin“ te Pomorska škola Bakar. 
Iako Grad nije osnivač škola, vodi brigu o pedagoš-
kom standardu i objektima spomenutih škola. 

U prethodne četiri godine Osnovnoj školi Bakar naba-
vili smo zavjese, modernizirali video nadzor te financi-
rali popravak krova. U izvještajnom razdoblju Osnovna 
škola Bakar proslavila je dvije obljetnice područnih 

GRAD BAKAR PREPOZNAT JE KAO UGODNO I POŽELJNO MJESTO ZA 
ŽIVOT, ŠTO DOKAZUJE ČINJENICA DOSELJAVANJA VELIKOG BROJA 
OBITELJI, POSEBICE MLADIH OBITELJI S DJECOM.
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škola (PŠ Krasica i PŠ Kukuljanovo) koje je Grad finan-
cijski podržao, a redovito se podržavaju tekući projekti 
OŠ „Hreljin“ i OŠ Bakar. OŠ „Hreljin“ je 2018. godine 
dobila školsku sportsku dvoranu te tri nove učionice u 
čije održavanje Grad i dalje redovito ulaže. 
Pomorskoj školi Bakar financirani su brojni projekti 
te proslava 175 godina od osnivanja Škole. Za učeni-
ke je organizirana i radionica financijske pismenosti 
„Obogati se znanjem“ pod vodstvom poznatog finan-
cijskog vlogera Tonija Miluna.

Svakome prvašiću osigurali smo početni 
paket školskog pribora, a da bi njegov 
dolazak u školu bio siguran, financirali 
smo i program „Prvi koraci u prometu“.

Produženi boravak organiziran u sedam 
skupina od velike je važnosti za zaposlene 
roditelje osnovnoškolaca nižih razreda.

Olimpijada dječjih vrtića Grada Bakra 

Poklon paketi i dodatni obrazovni 
materijal za učenike prvih razreda

Svakome učeniku prvog razreda OŠ Bakar i OŠ „Hre-
ljin“ osigurali smo početni paket školskog pribora, a 
da bi njegov dolazak u školu bio siguran, financirali 
smo i program „Prvi koraci u prometu“. Od 2017. go-
dine Grad Bakar započeo je s financiranjem udžbe-
nika za učenike osnovnih škola na području Grada. 
Od 2019. godine udžbenike financira Ministarstvo 
znanosti i obrazovanja, dok je Grad Bakar nastavio s 
financiranjem dodatnog obrazovnog materijala (rad-
ne bilježnice, zbirke, atlasi i sl.) u godišnjem iznosu 
od 41.000,00 €. 
Grad početkom školske godine pomaže i obiteljima 
s više učenika. Jednokratna novčana naknada pove-
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ćana je 2022. g. Sada iznosi 265,00 €, a namijenjena 
je roditeljima koji istovremeno školuju troje ili više 
djece u osnovnim i srednjim školama.
Za sve učenike OŠ „Hreljin“ koji putuju iz Škrljeva, 
Krasice, Praputnjaka, Meje i dijelova Hreljina, Melnica 
i Plasa, Grad je u cijelosti preuzeo financiranje putnih 
karata, u godišnjem iznosu od 4.000,00 €. 
Produženi boravak organiziran u 7 skupina u dvije 
osnovne škole na području Grada Bakra od velike je 
važnosti za zaposlene roditelje osnovnoškolaca nižih 
razreda. Po jedna skupina produženog boravka orga-
nizirana je u Bakru, Krasici i Kukuljanovu te po dvije 

u školama na Hreljinu i Škrljevu, a produženi boravak 
ukupno koriste 144 učenika. Produženim boravkom 
omogućen je boravak djece u školi i nakon redovne 
nastave, u što je uključena i organizirana prehrana te 
nastavne i izvannastavne aktivnosti. Za program pro-
duženog boravka Grad Bakar iz proračuna godišnje 
izdvaja 190.000,00 € što pokriva trošak sedam za-
poslenih učiteljica. S ciljem unapređenja zdravstvene 
skrbi, djeci s govornim teškoćama Grad sufinancira 
logopedske tretmane u logopedskom kabinetu na 
Krasici i to dva puta tjedno, za što se u Proračunu 
izdvaja iznos od 9.000,00 € godišnje.

ZA SVE UČENIKE OŠ BAKAR I OŠ „HRELJIN“ OSIGURALI SMO 
BESPLATAN OBRAZOVNI MATERIJAL. 

Dodatni obrazovni materijal
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Svake godine osnovnim se školama isplaćuju dona-
cije za podizanje školskog pedagoškog standarda, a 
Grad financira i sudjelovanje učenika na školskim 
natjecanjima. Učenici srednjih škola, kao i studenti s 
područja Grada Bakra, koji tijekom svog školovanja 
postižu izvrsne rezultate stipendiraju se od strane 
Grada. 2024. g. donijeta je nova Odluka o stipendi-
jama temeljem koje su poboljšani uvjeti, a povećani 
su i iznosi stipendija. Uz redovne stipendije temeljem 
izvrsnosti, Grad dodjeljuje socijalne, kao i stipendije 
učenicima i studentima s invaliditetom, neovisno o 
postignutim uspjesima tijekom školovanja. Od prošle 
godine dodjeljuju se i stipendije za deficitarna zani-
manja. Mjesečna stipendija po kriteriju izvrsnosti za 
učenike iznosi 100,00 €, a prema socijalnom kriteriju 
110,00 €, dok stipendija po kriteriju izvrsnosti za stu-
dente iznosi 140,00 €, a za deficitarna zanimanja i po 
socijalnom kriteriju 150,00 €. 
S ciljem da financijski pomognemo našim srednjoš-
kolcima i njihovim roditeljima, Grad od školske godi-
ne 2024./2025. uz Ministarstvo znanosti, obrazovanja 

i mladih, sufinancira autobusne karte, stoga je mje-
sečna karta učenicima besplatna za vrijeme trajanja 
nastavne godine. Studentske karte za korisnike uslu-
ga KD Autotrolej sufinanciraju se sudjelovanjem od 
33 % u cijeni studentske pokazne karte. 

Mjesečni iznosi stipendija u odnosu 
na 2021. g. povećani su za oko 45 % te 
su među vodećima u odnosu na druge 
gradove i općine. 

Uvedene besplatne pokazne karte za 
učenike srednjih škola u suradnji s 
Ministarstvom znanosti, obrazovanja 
i mladih.

Stipendisti Grada Bakra 2024./2025. g.
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ZDRAVSTVO  
I SOCIJALNA SKRB

Briga o prevenciji i očuvanju zdravlja 
građana Grada Bakra provodi se 
kroz Programe preventivne zaštite – 
sufinanciranje ginekoloških i uroloških 
pregleda u specijalnim klinikama te 
besplatnim dermatoskopskim pregledima i 
edukacijom o ranom otkrivanju melanoma.

Za djecu s govornim teškoćama osiguran 
je rad logopeda u ambulanti na Krasici.

ZDRAVSTVENA ZAŠTITA GRAĐANA

Briga o zdravlju građana važan je segment našega 
Grada. 
Grad Bakar sufinancira Program palijativne zdrav-
stvene skrbi s ciljem unapređenja i provođenja pa-
lijativne skrbi terminalnih bolesnika na području 
Grada, a za isti je osiguran tim u sastavu jedan liječ-
nik i jedna medicinska sestra, fizioterapeut, psiholog, 
duhovnik i socijalni radnik. 
Sufinancira se i Program posebnog dežurstva s ciljem 
unapređenja i provođenja posebnog dežurstva kroz 
rad ordinacije opće/obiteljske medicine, ordinacije 
predškolske zdravstvene zaštite i ordinacije dentalne 
zdravstvene zaštite. Dežurstva se provode subotom, 
nedjeljom i blagdanom na adresi Cambierieva 7 u 
Rijeci, a provoditelj spomenutih programa je Dom 
zdravlja Primorsko-goranske županije.
Briga o prevenciji i očuvanju zdravlja provodi se 
kroz Program preventivne zaštite, tj. sufinanciranjem 
preventivnih ginekoloških i uroloških pregleda u 
specijaliziranim klinikama. Naši građani, koristeći 

spomenutu pogodnost, godišnje obave oko 500 gi-
nekoloških i uroloških pregleda. 
Grad brine o zdravlju svojih građana i kroz organiza-
ciju i financiranje dermatoskopskih pregleda i edu-
kacije o ranom otkrivanju melanoma. Prošle godine 
besplatne preglede obavilo je 165 građana. 
Pedijatrijska ordinacija koja djeluje na dvije lokaci-
je, na Hreljinu i Škrljevu, brine o našim najmlađim 
stanovnicima, dok Grad sufinancira rad logopeda u 
ambulanti na Krasici za pomoć djeci s poremećajima 
u komunikaciji jezika, govora i glasa.
U 2024. g. uvedeno je sufinanciranje troškova usluga 
rehabilitacijskih tretmana djece s poteškoćama u ra-
zvoju u specijaliziranim ustanovama.
Projekt „Snažna ja“, proveden 2023. g., imao je za cilj 
jačati mentalno zdravlje: informirati, osvijestiti, edu-
cirati i „ojačati“ mlade djevojke – posebice srednjoš-
kolke i studentice, u razdoblju od 16. do 29. godine 
života, o važnosti razvijanja svijesti o sebi, svojim 
vrijednostima, o svojoj slobodi, svojim potencijalima, 
mogućnosti biranja prijatelja i partnera, mogućnosti 
iskazivanja mišljenja i vlastitog stava, u najvažnijem 
razdoblju njihovog života. Projekt je u cijelosti finan-
cirala Zaklada „Hrvatska za djecu“.

Osigurani preventivni  
zdravstveni pregledi za građane

ZDRAVSTVENA ZAŠTITA GRAĐANA
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Grad Bakar prema Odluci o socijalnoj skrbi pruža niz 
pomoći svojim građanima, a prema istoj socijalno 
ugroženi građani ostvaruju prava u većem opsegu 
nego što predviđa Zakon. Potpora Grada odnosi se na 
pomoć za troškove dojenčadi i male djece, pomoć za 
troškove prehrane u produženom boravku za školsku 
djecu, potpore roditeljima za novorođenčad te Bebo-
lin paket dobrodošlice, pomoć u podmirenju troško-
va dječjeg vrtića, pomoć za udžbenike za učenike po 
socijalnom programu, marende učenika polaznika  
specijaliziranih ustanova za odgoj i obrazovanje, po-
moć socijalno ugroženim umirovljenicima te osobama 
s invaliditetom. 

Od osnovnih programa zajamčenih Zakonom o socijal-
noj skrbi, socijalno ugroženi građani ostvaruju prava 
na podmirenje troškova stanovanja u obliku pomoći za 
stanarinu, vodne usluge i komunalnu naknadu. Nadalje, 
programom se ostvaruje pomoć za podmirenje osnov-
nih životnih potreba bolesnih, socijalno ugroženih, 
osoba s invaliditetom koje same ili uz pomoć člano-
va obitelji nisu u stanju zadovoljiti zbog nepovoljnih 
osobnih, gospodarskih, socijalnih i drugih okolnosti. 
2023. godine donesena je nova Odluka o socijalnoj 
skrbi kojom su povećani prihodovni cenzusi korisnika 
kako bi se uskladili s povećanjima troškova života i 
povećanjima mirovina koje su kod nekih korisnika 

SOCIJALNA SKRB

POVEĆANI IZNOSI I CENZUSI ZA ISPLATU BOŽIĆNICA I 
USKRSNICA ZA NAŠE UMIROVLJENIKE. GODIŠNJE SU 
PLANIRANA SREDSTVA U IZNOSU 220.000,00 €.

Prigodni darovi za umirovljenike
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radi minimalnih povećanja dovele do gubitka prava 
na pomoć.
Novom Odlukom proširena su prava na subvenciju 
troškova najamnine te na financiranje troškova na-
stalih u procesu medicinski potpomognute oplodnje.
Također, povećano je sufinanciranje ekonomske cije-
ne usluga boravka djece u dječjim vrtićima i obrtu za 
čuvanje djece, neovisno o dobi djeteta. 
Vodeći računa o osjetljivoj socijalnoj skupini koja se 
u posljednje vrijeme značajno mijenja, pokazala se 
potreba za dodatnom zaštitom građana, stoga smo 
izmjenom Odluke o socijalnoj skrbi u 2025. g. pove-
ćali cenzuse za zadovoljenje uvjeta prihoda i novčani 
dodatak na mirovinu.
Udruga za pomoć u kući starijim i nemoćnim osoba-
ma Grada Bakra već pet godina aktivno pruža uslu-
ge starijim i nemoćnim osobama s područja Grada. 
Udruga je s radom započela 2020. godine, a pruža 
usluge obavljanja kućanskih poslova, održavanja 
osobne higijene, nabavku namirnica i prijevoz do 
zdravstvenih ustanova. Program je namijenjen oso-
bama kojima je zbog privremenih ili trajnih promjena 
u zdravstvenom stanju potrebna pomoć u vlastitom 
kućanstvu, a sufinancira se sredstvima Grada Bakra. 

Bebolin - poklon paket  
dobrodošlice za novorođenčad

Posvećujući posebnu pažnju starijim sugrađanima te 
najpotrebitijim skupinama građana, povećani su cenzusi 
te je isplata dara - božićnica i uskrsnica umirovljenicima 
i osobama starijim od 65 godina koji nisu ostvarili pravo 
na mirovinu, kategorizirana u tri skupine. Za prigodan 
dar umirovljenicima u Proračunu Grada osiguran je 
iznos od 220.000,00 €, a pravo na isti ima više od dvije 
tisuće umirovljenika s područja Grada.
Grad Bakar podmiruje trošak putnih karata i svim umi-
rovljenicima starijim od 65 godina koji ne ostvaruju 
pravo na mirovinu ili im je mirovina manja od 265,45 
€, dobrovoljnim darivateljima krvi, udomljenoj djeci, 
slijepim i gluhonijemim osobama, oboljelima od mul-
tiple skleroze, dijalizirani i transplantiranim bubrež-
nim bolesnicima, osobama koje nisu radno sposobne 
ili im je oduzeta poslovna sposobnost.

UVEDENA JE POTPORA ZA TROŠKOVE NASTALE U VEZI S 
POSTUPKOM MEDICINSKI POTPOMOGNUTE OPLODNJE.

Povećani su prihodovni cenzusi 
korisnika u programu socijalne skrbi 
kako bi se uskladili s povećanjima 
troškova života.

Grad Bakar sufinancira program 
„Pomoć u kući“ za starije i nemoćne 
građane.
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Grad Bakar se ulaganjem u sportsku infrastrukturu, 
financiranjem rada klubova, nagrađivanjem mladih 
uspješnih sportaša te projektom izgradnje multifunk-
cionalne dvorane s terenima i bazenima u Industrij-
skoj zoni ističe po ulaganjima u sport.
Financiranje javnih potreba u sportu za cilj ima poti-
canje djece i mladih na bavljenje sportom, življenje 
zdravim životom te poticanje ostalih dobnih skupina 
na rekreaciju i zdrav život. Ponosni smo što na na-

šem području imamo klubove koji pokrivaju različite 
sportove pa se tako naši građani mogu baviti nogo-
metom, košarkom, boćanjem, streljaštvom, judom, pi-
kadom, kuglanjem i stolnim tenisom. Grad osigurava 
sredstva za njihovo kvalitetno funkcioniranje, za odr-
žavanje treninga, odlazak na natjecanja i organizaci-
ju brojnih sportskih događanja. 
Veseli činjenica da je broj sportaša, i to posebno onih 
najmlađih, svake godine sve veći, što govori u prilog 

SPORT
Rekonstrukcija Doma kulture Kukuljanovo i izgradnja natkrivenog boćališta

Sportski centar Hroljevo na Krasici Novoizgrađeni objekt NK Borac u Bakru
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da naša nastojanja u unapređivanju sportskog ozračja 
na području našega Grada uspješno postižu svoj cilj. 
Košarkaški klub „Depolink Škrljevo“ trenutno se na-
tječe u Prvoj ligi RH, drugom rangu natjecanja. Liga 
broji 14 klubova iz cijele Lijepe naše stoga je škrljev-
ski klub poznat u cijeloj državi, a utakmice se prenose 
na televiziji i putem radija. 
Boćarski klub „Kukuljanovo“ natječe se u I. Hrvatskoj 
boćarskoj ligi Sjever što je velik uspjeh za Klub te na 
ponos Gradu i svim generacijama boćara. Spomenuti 
rang natjecanja, iziskuje i posebne uvjete, a budući da 
je zbog otvorenog boćališta BK Kukuljanovo do sada 
koristilo prostore drugih zatvorenih boćališta za pro-
vođenje treninga i utakmica, kapitalnim projektom 
stvorit će se bolji uvjeti za rad Kluba na Kukuljanovu. 
Rekonstrukcijom Doma kulture Kukuljanovo, koja 
obuhvaća rekonstrukciju postojeće zgrade, realizirat 
će se i dogradnja natkrivenog boćališta s pratećim 
sadržajima, odnosno, isto će se zatvoriti, montažni 
objekti ukloniti, a umjesto njih izgraditi prateći sa-
držaji: svlačionice, sanitarije i spremišta. Navedenim 
zahvatima Boćarski klub Kukuljanovo dobit će ade-
kvatne uvjete za trening i organiziranje natjecanja, 

a udruge i mještani moderan Dom za brojne kultur-
no-sportske sadržaje.
Nogometni klubovi Naprijed i Borac bilježe kontinu-
irani porast broja djece i mladih, a stabilni su člano-
vi svojih liga. Grad kontinuirano ulaže i u uređenje 
nogometnih igrališta i klupskih prostora. Uz igralište 
Nogometnog kluba Borac u Bakru tijekom 2022. go-
dine izgrađena je slobodnostojeća građevina na dvije 
etaže, podijeljena na nekoliko funkcionalnih cjelina. 
Prvenstveno su izvedeni popratni sportski sadržaji, 
kao što su svlačionice za igrače i ostale sudionike u 
igri, vođenju i djelovanju Kluba. Uz to, za igrače i su-
dionike u igri izvedeni su i prostori za odmor tj. sobe 
s kupatilom. U travnju 2024. g. krenula je druga faza 
izvođenja radova na dovršetku rekonstrukcije i izgrad-
nje objekta Nogometnog kluba Borac. Treća faza bit će 
uređenje terena i okoliša, a četvrta opremanje objekta 
namještajem. Novi objekt sadržavat će sve potrebne 
prostorije i sadržaje za odigravanje utakmica prema 
propisima Hrvatskog nogometnog saveza i UEFA-e.
Dok se izvode radovi na novom objektu NK Borac u 
Bakru, za rad Kluba, redovite treninge i održavanje 
utakmica osposobljeno je igralište Hroljevo na Kra-

Potpisivanje ugovora za financiranje javnih potreba u sportu
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ZA FINANCIRANJE JAVNIH POTREBA U SPORTU 
GRAD IZDVAJA 357.350,00 €.

Dodijeljene nagrade mladim uspješnim sportašima

sici. Uređen je nogometni teren, izgrađen sustav za 
navodnjavanje te klupski prostori kako bi se stvorili 
adekvatni uvjeti za provođenje treninga i održavanje 
utakmice. Uz igralište na Hroljevu uređen je prostor 
boćališta te su izgrađene prostorije za boćare i lovce.
U izradi je Glavni projekt za rekonstrukciju objekta 
NK Naprijeda. Planira se uređenje postojećeg objekta 
u kojem su prostorije kluba, svlačionice i sl. Po pro-
vedenoj legalizaciji u tijeku je postupak rješavanja 
imovinsko-pravnih odnosa, nakon čega slijede radovi 
na rekonstrukciji objekta. U naselju Hreljin (Fister), za 
rekreativce je uređen park sa spravama za vježbanje, 
dok je ispred Dječjeg vrtića Hreljin uređen dječji park 
kojeg koristi velik broj dječice. U naselju Krasica (Za-
miščići) uređeno je dječje igralište, dok će u nared-
nom razdoblju na Hroljevu Krasičari dobiti još jedno 
igralište namijenjeno djeci. Zbog dotrajalosti posto-
jećih sprava, Grad je dječje igralište uz Dom kulture 

Škrljevo opremio novim spravama i podlogom. Igrali-
šte je otvoreno uz prigodni program vrtićaraca Dječ-
jih vrtića Bambi, Pčelice i Škrljevo. 
Grad je za projekt „Građenje i opremanje dječjeg 
igrališta na dijelu k.č. 56 K.O. Praputnjak“ putem na-
tječaja LAG-a Vinodol, dobio bespovratna sredstva u 
visini od 61.500,00 eura. Radovi su obuhvaćali be-
toniranje podloga za sprave, nabavu i montažu istih. 
Na radost mališana, igralište je u punom sjaju zasjalo 
krajem 2024. g. kada je uz prigodan program učenika 
PŠ Praputnjak i otvoreno. 
Tijekom cijelog izvještajnog razdoblja, školskom 
sportu i njihovim natjecateljima osiguravana su sred-
stva potrebna za odlazak na natjecanja i predstavlja-
nja njihovih škola. Krajem svake kalendarske godine 
Grad novčano nagrađuje uspješne mlade sportaše do 
21 godine temeljem njihovih istaknutih rezultata u 
toj godini.
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Potpisivanje ugovora za programe u kulturnom stvaralaštvu i razvoju civilnog društva

KULTURA I  
SPOMENIČKA BAŠTINA

Bogat kulturno-društveni život očituje se kroz ma-
nifestacije Grada, Turističke zajednice i Gradske 
knjižnice te kroz brojne projekte i programe udruga 
iz područja kulturnog stvaralaštva. Sve aktivnosti za 
cilj imaju obogatiti kulturno-društveni život građana 
Grada Bakra te sve brojnijih posjetitelja. 
Sufinanciranjem programa iz područja kulturnog 
stvaralaštva i razvoja civilnog društva želi se širokom 
lepezom različitih aktivnosti potaknuti što više djece 
i mladih na aktivan život u zajednici. Da se u tome 
uspjelo dokazuje činjenica o porastu programa u po-

dručju očuvanja čakavštine i tradicionalnih običaja, 
domaće i međunarodne suradnje kulturno-umjet-
ničkih udruga, očuvanju karnevalskih običaja, kao i 
programima obilježavanja Dana mjesta, državnih i 

KULTURA

U 2025. g. za programe u kulturnom 
stvaralaštvu i razvoju civilnog društva 
izdvojeno je 121.080,00 €.
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vjerskih praznika. Kroz programe kulturnog amate-
rizma koji mladima i široj zajednici, uz već navedena 
programska područja, poboljšavaju kvalitetu življe-
nja te im omogućavaju kreativna i produktivna dru-
ženja, financiraju se koncerti klasične glazbe, klapsko 
pjevanje, radionice za djecu i odrasle, predstave i sl. 
Ovim putem zahvaljujemo na suradnji i čestitamo 
svim udrugama i društvima na svim dosad uspješno 
realiziranim programima u koje ulažu veliki trud i 
neograničen entuzijazam. 

Grad Bakar nastavio je s izdavanjem svojih dviju publi-
kacija: „Bakarskog zbornika“ i glasila „Bura“, a isto tako, 
financirao je i izdavanje knjiga autora i udruga s pod-
ručja Grada Bakra. U mandatnom razdoblju izdano je 
11 glasila “Bura” te 5 knjiga iz edicije “Bakarski zbornik”.
Očuvanje tradicije i tradicijskih običaja nastoji se 
zadržati i kroz organiziranje jedinstvenih radionica 
originalne izgradnje suhozida na praputnjarskim vi-
nogradima „Takalama“.

Izgrađena Etno kuća Marohnić na Hreljinu

Uređena “Galerija Hreljin” Postavljen portret Josipa Marohnića
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Grad je 2022. g. završio izgradnju Etno kuće Maroh-
nić u Hreljinu koja je izgrađena na mjestu dvoetažne 
rodne kuće najpoznatijeg hrvatskog iseljenika Josipa 
Marohnića. U suterenu građevine izvedena su dva 
izložbena prostora i sanitarni čvorovi za djelatnike i 
posjetitelje, dok su u prizemlju izvedena tri izložbena 
prostora. U nivou suterena izvedena su dva platoa, 
jedan opločen kamenim pločama, a drugi lomljenim 
kamenom, dok je u nivou prizemlja izveden plato 
kojeg krase kamena klupa i šterna koja je karakte-
ristična za naš kraj kao i nisko raslinje posađeno u 

okolišu. Od 2023. g. dvorište krasi i skulptura – por-
tret u punoj formi Josipa Marohnića, djelo akademske 
kiparice Tatjane Kostanjević te drvena nadstrešnica 
koja se pokazala kao idealno mjesto za održavanje 
večeri poezije, manifestacije „Hreljinska pivanja i 
divan Marohniću u čast“ te „Hreljinski skalini“. Re-
stauriran je namještaj namijenjen za stalni postav. 
Izrađeno je idejno i izvedbeno rješenje muzeološkog 
postava za Etno kuću Marohnić u kojem će se inter-
pretacijski obraditi tema iseljeništva te lika i djela 
Josipa Marohnića.

ETNO KUĆA MAROHNIĆ

Bogata kulturna spomenička baština na cijelom po-
dručju Grada Bakra zahtijeva kontinuiranu brigu i an-
gažman, a istovremeno je neograničeno „platno“ za 
vrijedne projekte i programe kojima vrijednu baštinu 
prezentiramo svim dobnim skupinama te je time ču-
vamo od zaborava. 
U suradnji s Primorsko-goranskom županijom, u sklo-
pu projekta „Putevima Frankopana“ uređen je i opre-
mljen interpretacijski centar u prizemlju bakarskog 
Kaštela na temu utjecaja obitelji Frankopan i Zrinskih 
na politiku i gospodarstvo. Brigu o istome preuzeo je 
Grad, a svoja vrata za posjetitelje Centar otvara prema  

dogovoru i u ljetnim mjesecima. 
Nastavljeni su radovi na obnovi Palače Marochini, 
točnije 2022. g. izvedena je prva faza restauracijskih 
radova na zidnim slikama u dvije prostorije, dok je 
2023. g. sanirana konstrukcija 2. kata i napravljena 
restauracija oslika u muzeju. Nekadašnji oltar iz ka-
pelice svetog Mihovila u frankopanskom Kaštelu u 
Bakru važan je povijesno-umjetnički i povijesni spo-
menik. Grad Bakar je u 2023. g. ugovorio i realizirao 
3D skeniranje te studiju baroknog oltara kapele sv. 
Mihovila te je time zaštitio i sačuvao od zaborava za 
buduće generacije.

SPOMENIČKA BAŠTINA

Prezentacija idejnog rješenja stalnog muzeološkog postava Etno kuće Marohnić
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U ovom su mandatu odrađeni sljedeći projekti:

 • projekt „Godina Djevojčice s baškotom“
 • očuvanje Bakarskih prezida
 • postavljen portret Josipu Marohniću
 • provedena arheološka istraživanja u Bakru
 • obnovljen i otvoren Dom kulture  

„Franjo Tijan“ Krasica
 • uređeno dvorište Doma kulture Hreljin
 • uređen galerijski prostor u Domu kulture Hreljin 

namijenjen predavanjima, izložbama i sl.
 • obnovljen centralni križ na groblju Krasica

 • obnovljen centralni križ i glavna staza na groblju 
Kukuljanovo te postavljen videonadzor

 • restauracija namještaja za Etno kuću Marohnić
 • restauracija freski na Palači Marochini
 • Projekt “Snažna ja”
 • Dječji dan
 • Fešta potle dela
 • Božićna avantura vlakom
 • radionica o izradi biobibliografskih natuknica

Restauracijski radovi na Palači Marochini

Idejno rješenje stalnog muzeološkog 
postava Etno kuće Marohnić

Idejno rješenje stalnog muzeološkog 
postava Etno kuće Marohnić
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Obnovljen centralni križ na groblju Krasica
Obnovljen centralni križ i glavna staza na 
groblju Kukuljanovo te postavljen videonadzor

Bakar je kroz povijest oduvijek bio poznat kao pomor-
sko, trgovačko i ribolovno središte Hrvatskog primorja. 
Jedna od važnijih grana privrede zasigurno je bio i tu-
nolov, a tome svjedoči činjenica da su 4 tunere bile na 
području Grada Bakra, od ukupno 10 koliko ih je bilo 
u Bakarskom zaljevu. Dio tunera bio je i u vlasništvu 
Frankopana što nam govori o tome kako su iste dono-
sile dobru zaradu. Tijekom godina tunere su uklonje-
ne, a uspomene na njih kao i način ribolova ostao je 
samo na starim fotografijama i razglednicama. 
Grad Bakar, koji sve više nadilazi stigmu industrijske 
prošlosti, u suradnji s Turističkom zajednicom razvio 
je dodatnu turističku ponudu i sadržaje destinacije 
temeljene na bogatoj bakarskoj baštini. 
S ciljem promocije i prezentacije povijesne tradicije 

ribarstva u Bakru, uz pomoć bespovratnih sredsta-
va Europske unije, u centru grada Bakra uređen je 
Obalni park s naglaskom na tunolov u Bakru. Uprava 
ribarstva pri Ministarstvu poljoprivrede, temeljem 
Operativnog programa za pomorstvo i ribarstvo 
2014.-2020., u listopadu 2020. godine odobrila je fi-
nanciranje projekta bespovratnim sredstvima Europ-
ske unije iz Europskog fonda za pomorstvo i ribar-
stvo u iznosu od 130.215,67 €. Projekt je realiziran 
tijekom 2021. godine. Novouređena edukativna staza 
s informativnim pločama i rotirajućim kockama, koja 
se nalazi na području između dviju nekadašnjih tuno-
lovki „Pod steni“ i kod crkve sv. Margarete, postala je 
dijelom turističke ponude, ne samo grada Bakra, već 
čitavog područja destinacije. 

BOGATA RIBARSTVENA BAŠTINA GRADA

Posjetitelj šetajući od parka Banj dolazi do Žala ribara 
na kojem je Grad 2023. g. uz odobrenje Konzervator-
skog odjela, postavio rekonstrukciju straže/tunere i to 
na povijesnoj lokaciji kod crkve sv. Margarete. Ribolov 

je imao snažan utjecaj na izgled čitavog mjesta svojim 
ribarskim kućicama i vitkim stražama, barkama, stu-
povima za sušenje mreža i sl. stoga se na ovaj način 
ponovo oživio dio povijesti i promijenila vizura Grada.

TUNERA (STRAŽA)
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Koncept Interpretacijskog centra „O RIBI“ polazi od 
priče o ribi odnosno činjenice da se zbog ekonomske 
važnosti tunolova ribom smatrala i nazivala samo 
tuna. Ta snažna ribarska i pomorska komponenta kroz 
povijest bakarskog kraja razlog je uspostave Inter-
pretacijskog centra kojim se želi integrirati nemate-
rijalnu baštinu u budući razvoj. 
U Interpretacijskom centru s obzirom na prostorna 
ograničenja, postavljene su tri dinamične teme na 
način da uključuju različite sadržajne komponente sa 
snažnim osloncem na nematerijalnu ribarstvenu i po-

morsku baštinu. Tri odabrane krovne teme su: Tradici-
ja tunolova u Bakarskom zaljevu, Ljudi i more, Riba i 
grad. Kroz cijeli postav isprepliće se spoj tradicional-
nih predmeta – alata, maketa, mreža, razglednica i sl. 
s multimedijom i umjetničkim instalacijama…
Atrakcija postava zasigurno je Vrša sjećanja, sačinje-
na od umjetničke instalacije talijanskog umjetnika 
Paola Pilia te zvučnih zapisa lokalnog stanovništva, 
kao i brojni elementi proširene stvarnosti. U prize-
mlju IC-a nalazi se suvenirnica, a na dvije lokacije u 
Bakru postavljene su AR animacije. 

INTERPRETACIJSKI CENTAR „O RIBI“

 Interpretacijski centar “O RIBI”

Unutrašnjost IC-a “O RIBI” Tunera (straža)
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MANIFESTACIJE TIJEKOM 
MANDATNOG RAZDOBLJA

Sportski bakarski susreti

“Božićna avantura vlakom od Škrljeva do Zlobina”

“Fešta potle dela” Otvorenje Galerije Bakar u Industrijskoj zoni Bakar



Dobitnici nagrada i priznanja 
Grada Bakra u 2024. g.

Košarkaši Škrljeva devet su godina proveli u Premijer 
ligi i četiri godine u Europskoj ligi Alpe Adria Cup

Pomorska bitka i koncert Jole

Koncert “Zgora Bakra grada” 

“Hreljinski skalini”

Otvorenje Doma kulture “Franjo Tijan” Krasica
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TURIZAM 
U BAKRU
Turistička ponuda Grada Bakra posljednjih godina 
nastavlja put uzlaznom putanjom. Bakar je proteklih 
godina ostvario zapažene uspjehe, kako u kvaliteti sa-
držaja, tako i u općem destinacijskom razvoju, a lokal-
na kulturno-turistička ponuda sve je prepoznatljivija. 
Ovo vrijedi za sadržaje u sklopu manifestacije Marga-
retino leto kao što su Pomorska bitka, Bakarski susreti, 
Šetnja kroz povijest, tematske interpretacijske šetnje, 
ciklus Klasični Bakar, koncerti, fešte, filmske večeri i 
dr. Obnovljeni su brojni kulturno-povijesni spomenici, 
uređene su šetnice i edukativne staze, održan je tečaj 
Interpret Europe za interpretacijske pisce, izdane su 

nove turističke brošure i napravljena je nova aplika-
cija „Guide for you“ te je izrađena nova web stranica 
TZ Grada Bakra kao i poddomena „VisitBakar“ na služ-
benim stranicama HTZ-a. Svakako treba spomenuti 
pozitivan trend porasta broja ležajeva u obiteljskom 
smještaju koji iz godine u godinu bilježi rast. Na po-
dručju Grada Bakra registrirani su brojni novi smje-
štajni kapaciteti u privatnom sektoru. Pretežno je to 
vrlo kvalitetan smještaj visoke kategorije. Početkom 
2025. godine na području Grada Bakra registrirane 
su 123 smještajne jedinice s 563 ležaja u privatnom 
smještaju i to 33 kuće za odmor i 90 apartmana.

Bakaske prezidi
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UREĐENE TEMATSKE ŠETNICE:

 • ČRNI VRH (šetnica iznad Bakarskih prezida – Takala)
 • ALEJA VELIKANA (šetnica prema Gradini)

Na Dan planeta Zemlje 2024. g. u Bakru je predstavljen projekt obnove javnih špina. Vizija projekta je donijeti 
novi život bakarskim javnim špinama kroz njihovu obnovu i interpretaciju. Obnovljena je dvostruka špina na 
Vratima i postavljene su interpretacijske ploče. Među ciljevima projekta je upozoriti na važnost dostupnosti 
pitke vode i utjecati na smanjenje korištenja jednokratne ambalaže u Bakru, a tome smo doskočili novim upo-
rabnim suvenirom – staklenom bočicom s porukom. 

OŽIVLJENE BAKARSKE ŠPINE

Šetnica Črni vrh

Turistička zajednica Grada Bakra 2024. godine 
organizirala je edukaciju Certificirani pisac inter-
pretator prema licenci europskog udruženja za 
interpretaciju baštine Interpret Europe. Direktorica 
Turističke zajednice položila je tečaj za vodiče i za 

pisce te je dobila CIG i CIW certifikat. TZ Grada Ba-
kra učlanila se kao institucija u Interpret Europe 
udrugu i time postala članom druge najveće udruge 
na svijetu koja se bavi interpretacijom i očuvanjem 
baštine.

TZ GRADA BAKRA PRVA U HRVATSKOJ  
ORGANIZIRALA TEČAJ ZA INTERPRETACIJSKE PISCE
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Oživljene bakarske špine

TZ Grada Bakra izdala je turističku kartu čitavog 
područja Grada Bakra koji pokriva impresivnih 126 
km². U njoj su obuhvaćene brojne točke od interesa 
za turiste i posjetitelje. Označeno je čak 46 zname-
nitosti u Bakru te 39 znamenitosti na području svih 
naselja u sklopu Grada Bakra, a ucrtane su i brojne 

šetnice te planinarske i biciklističke staze. Također, 
postavljena je i info tabela na vidikovcu na Magi-
strali iznad Bakra s planom Grada. U centru Bakra 
je, krajem 2021. godine, postavljen svjetleći pano s 
kartom grada i popisom svih znamenitosti, šetnica i 
biciklističkih staza.

TURISTIČKA KARTA GRADA BAKRA

TZ Grada Bakra objavila je zvučnu slikovnicu po-
svećenu slijepom bakarskom vodonoši Ivanu Čopu. 
Povodom Dana bijelog štapa, objavljen je besplatno 
dostupan zvučni zapis slikovnice koji ima više uloga. 

Osim turističkog vodiča, pomoćnog alata za slijepe 
i slabovidne, služi i kao edukativno sredstvo koje 
promiče uključivanje društva u poboljšanje kvalitete 
života svakog pojedinca. 

AUDIO SLIKOVNICA

Kako bi se prilagodila trendovima i održala korak s 
tehnološkim napretkom, Turistička zajednica reali-
zirala je projekt interaktivne virtualne šetnje 360° 

čitavim područjem Grada Bakra. Virtualna šetnja pri-
lagođena je na 4 jezika, a dostupna je putem mrežne 
stranice TZ-a.

VIRTUALNA ŠETNJA BAKARSKIM KRAJEM
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Kako bi išli ukorak s vremenom i pratili nove tokove 
u turizmu te načinu prezentacije destinacije, 2023. 
godine napravljena je nova web stranica TZ Grada 
Bakra s mnoštvom novog sadržaja, interpretacijskih 

tekstova i reprezentativnih fotografija. Također, na-
pravljena je i nova podstranica Visit Bakar na službe-
nim web stranicama HTZ-a - VisitCroatia.
visitbakar.croatia.hr

NOVA WEB STRANICA

 • gastro brošura “Bakarske delicije”
 • promo plakat TZ-a 
 • turistička karta Grada Bakra
 • slikovnica “Kamenčići od suza”

 • letci Frankopanska avantura i Oživljene bakarske 
špine

 • aplikacija “Guide for you”
 • interaktivni vodič “Bakar - mali biser velikih priča”

NOVE BROŠURE I PROMO MATERIJAL

BAKAR POSLJEDNJIH GODINA BILJEŽI SNAŽAN RAST 
TURISTIČKE PONUDE, UZ OBNOVU KULTURNO-POVIJESNIH 
SPOMENIKA, RAZVOJ NOVIH MANIFESTACIJA I POVEĆANJE 
SMJEŠTAJNIH KAPACITETA.

Tijekom posljednje četiri godine, osmišljene su i odrađene brojne nove manifestacije, poput „Noći tvrđava“, 
„Fešte od brodeta“, „Upoznaj svoju zemlju“, „Adriatic tour“, „Slatke potrage“, „Oživljeni Kaštel“, „Frankopanska 
avantura“, „Božićna avantura vlakom“, „Fešta potle dela“ i mnoge druge. 

NOVE MANIFESTACIJE

MIK Maškare u Domu kulture “Matija Mažić” Bakar
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Oživljeni Kaštel

Već godinama TZ Grada Bakra surađuje s PGŽ-om i 
ostalim interpretacijskim centrima u sklopu kultur-
no-turističke rute Putovima Frankopana. Održane 
su brojne edukacije, sastanci i promocije kao i ra-
zne tematske manifestacije i prihvat brojnih grupa 
u IC Bakar. 2023. godine održano je predstavljanje 
Frankopana u Opatiji, a 2024. godine u Zagrebu u 

Mađarskom institutu gdje se TZ Grada Bakra pred-
stavila tematskim predavanjem, degustacijom bakar-
skih baškota, Bakarske torte i Stare Bakarske vodice 
uz Gradsku stražu Bakar, Gospodu i kapitane. Krajem 
2024. godine PGŽ je održala i svečanu dodjelu zlat-
nih lavića svim dionicima za uspješnu suradnju i pro-
mociju rute. 

SURADNJA S PGŽ-OM – KULTURNA RUTA  
PUTOVIMA FRANKOPANA

Turistička zajednica uspješno surađuje s turističkim zajednicama riječkog prstena i turističkim agencijama, a va-
lja istaknuti da je direktorica održala i nekoliko predavanja temeljem primjera dobre prakse bakarske Turističke 
zajednice.

Priča o projektu posvećenom slijepom bakarskom vo-
donoši uvrštena je u katalog dobrih praksi europske 
inicijative Cultural Heritage in Action. Inicijativa je 
prepoznala vrijednost u reakciji TZ Grada Bakra na 
nepredvidivost pandemije kreiranjem novog edukativ-
nog, inkluzivnog projekta. Priča o bakarskom vodonoši 
okupila je zajednicu unatoč brojnim restrikcijama za 
vrijeme trajanja pandemije.

Ovo nije prvi put da je primjer turističkog razvoja Bakra 
zapeo za oko europskim organizacijama. Jedna od vode-
ćih svjetskih organizacija za interpretaciju baštine Inter-
pret Europe uvrstila je Bakar u brošuru svoje inicijative 
„Recreating Tourism Through Heritage Interpretation” 
(Obnavljanje turizma kroz interpretaciju baštine). Ovim 
putem organizacija Interpret Europe istaknula je ovakvo 
djelovanje kao primjer destinacijama diljem Europe. 

CULTURAL HERITAGE IN ACTION I INTERPRET EUROPE O BAKRU
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Frankopani u Opatiji

Zaigrani Bakar

Tijekom proteklih godina TZ Grada Bakra osvojila je brojne nagrade i priznanja za različite projekte u turizmu. 
U Bakru se kontinuirano trudimo razvijati smislene priče koje uključuju zajednicu te ukazuju na baštinske 
posebnosti našega kraja. Drago nam je da su i drugi prepoznali taj trud.
 •  Nagrada Simply the Best za projekt „Baštinska škrinjica i Šetnja kroz povijest“ – 2021. g.
 •  Primjer dobre prakse u katalogu najveće europske organizacije za interpretaciju baštine Interpret Europe – 

„Recreating tourism through heritage interpretation“ – 2021. g.
 •  Projekt o bakarskom vodonoši uvršten u katalog dobrih praksi europske inicijative Cultural Heritage in 

Action – 2022. g.
 •  Nagrada Plautila za najbolji kulturno-turistički proizvod – „Zaigrani Bakar“ – 2023. g.
 •  Nagrada Simply the Best za manifestaciju „Pomorska bitka“ – 2025. g.

NAGRADE I PRIZNANJA

ISTAKNUTE NAGRADE:

 • MEĐUNARODNA NAGRADA ZLATNA PLAUTILA ZA „ZAIGRANI BAKAR“
 • TZ GRADA BAKRA U FORBSU MEĐU TURISTIČKOM ELITOM
 • NAGRADA „SIMPLY THE BEST“ ZA POMORSKU BITKU I SUVENIR
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GRADSKA  
KNJIŽNICA BAKAR 
Otkad je otvorila svoja vrata korisnicima (2007. g.) 
do danas (2025. g.) Knjižnica je i nadalje neizostavno 
mjesto cjeloživotnog učenja, kvalitetnog provođenja 
slobodnog vremena, kolektivnih posjeta, prezentacija 

kulturnog i umjetničkog stvaralaštva, mjesto susretanja 
građana svoje lokalne zajednice. U svibnju ove godi-
ne, ovaj mali hram ljudskog znanja, uspoređujući ga s 
ljudskim životom, odrastao je do svoje „punoljetnosti“…

Međunarodna suradnja
Kulturna suradnja među zemljama članicama: 2. Forum o kulturnoj suradnji između NR Kine 
i 16 zemalja srednje i istočne Europe se nastavlja i u epidemiološkim uvjetima. Održan je u 
virtualnoj varijanti, u organizaciji Gradske knjižnice „Braća Miladinovci“ iz Skopja. 
Prezentirana su iskustva triju hrvatskih knjižnica (Bakar, Viškovo i Vodice) u epidemiološkim 
uvjetima s naglaskom na nove iskorake u novonastalim uvjetima. Zajednička snaga ove 
proširene i hvalevrijedne suradnje velik je poticaj u brizi za krajnjeg korisnika i njegovom 
snalaženju u novim izazovnim vremenima.

15. obljetnica Knjižnice obilježena je premijernim prikazom filma o Knjižnici „Grad u 
knjizi“ u proizvodnji Creative Medie. Sadržajno, film prikazuje prisutnost, rad, djelovanje 
i postignuća Knjižnice u lokalnoj zajednici i izvan nje (www.gkbakar.hr i na https://youtu.
be/g_8cGxcV3FE).

Film „Grad u knjizi“ prikazan je i na Stručnom skupu s međunarodnim djelovanjem u Bjelo-
varu, u organizaciji narodne knjižnice „Petar Preradović“ u sklopu teme „Vidljivost narodnih 
knjižnica u lokalnoj zajednici“.

Izdavačka djelatnost se nastavlja, dosljedno čuvajući zavičajnu baštinu.
U povodu Margaretine, Knjižnica izdaje pretisak lista za narodne interese i pouku Galeb 
br. 15-II, tiskanog u Bakru 1. kolovoza 1879. g. (Grafička priprema i tisak: WELT, Rijeka, 
2022. g.) 100 primjeraka ovog vrijednog pretiska darovano je građanima radi prelijepog 
Hirčevog članka o Margaretini u Bakru krajem 19. stoljeća.

IZ DJELOKRUGA RADA KNJIŽNICE OD 2021. DO 2025. G.

2021. G. 

2022. G.
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U sklopu projekta Grada Bakra „Godina Djevojčice s baškotom“
u Knjižnici je mjesec dana bila izložena restaurirana originalna slika „Djevojčica s baš-
kotom“. Radi se o izlošku originala iz fundusa bakarskog muzeja, nepoznatog autora, a 
procjenjuje se da datira iz 19. st. Hvalevrijednom gestom Grada Bakra bakarskoj je publici 
omogućen doživljaj ove vrijedne slike s portretom djevojčice koja u ruci drži, i dandanas 
prepoznatljivi, tradicionalni bakarski baškot.

2023. G. Sudjelovanje na međunarodnom 3.  Forumu knjižničara Kina + 16 zemalja srednje i 
istočne Europe. 
NR Kina, organizator Knjižnica Nanjing, Nanjing, 21. - 25. listopada 2023. Centralna je tema 
Foruma bila o zajedničkoj koristi i napretku knjižnica kroz uzajamnu suradnju. Bakarska 
knjižnica i Grad predstavljeni su kroz izlaganje o knjižničnim uslugama i njihovom opsegu, 
u sklopu kojeg je prikazan i film „Grad u knjizi“ na engleskom jeziku.

Obitelj Šimić darovala Knjižnici raritetnu zavičajnu građu
Riječ je o originalnoj i raritetnoj zavičajnoj građi: rukopisnoj knjizi „Bakarske starinske 
pjesme u savezu sa narodnim starim običajima“ Matije Mažića, pisane u Bakru 1915. g. te 
likovnoj mapi bakarskih grbova „Stare plemenite porodice grada Bakra. Prilog aristokrat-
skoj povjestici bakarskoj.“ Matije Mažića u Bakru 1920. g. Na Večeri sjećanja na zavičajnika 
Čedomila Šimića, Gradonačelnik je uručio Zahvalnice Šimićevim nasljednicima.
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2023. G.

2024. G.

Raritetna građa predložena za priznavanje kulturnog dobra
Spomenuta Mažićeva rukopisna građa s još dvije knjige iz Zbirke Vladislović izdvojena po 
kriteriju građa izdana do 1850.: „Lado horvatski, iliti Sibila… po Paulu Vitezoviću naprav-
ljena“ te časopis „Kolo“ iz 1842., predložena je na MKIM RH za priznavanje kulturnog dobra.

Raritetna građa dobiva status kulturnog dobra
Status javnog kulturnog dobra RH dobile su sve predložene raritetne knjige, dvije autora 
Matije Mažića, darovane od obitelji Šimić iz Bakra te dvije izdvojene iz Zbirke Vladislović 
autora Pavla Vitezovića i časopis „Kolo“ (1/1842.)

Objavljen članak o bakarskoj knjižnici 
U Zborniku radova sa Stručnog skupa s međunarodnim djelovanjem “Vidljivost narodne 
knjižnice u lokalnoj zajednici” objavljen je članak o sadržaju filma “Grad u knjizi”. 

 „Bakarski uminal“ - digitalna knjižnica Gradske knjižnice Bakar 
Digitalizacija građe i uključivanje na Digitalni knjižnični repozitorij PGŽ-a
Zbirka sadrži digitaliziranu građu koja je u svom fizičkom obliku u vlasništvu Knjižnice, a 
pohranjena je u zbirci Rara, Zavičajnoj zbirci, Zbirci Vladislović te dijelom i u Općem fondu, 
a vezana je uz Grad Bakar. U zbirci su i neka djela sa statusom kulturnog dobra, a sadrži i 
vrijednu građu originalnih grafika i arhivskih fotografija. Primarna je vrijednost Zbirke u 
očuvanju kulturne baštine, koja u svom digitalnom obliku postaje dostupna i pristupačna 
svima (https://digitalnaknjiznicapgz.hr/). 
Digitalizirani sadržaj Knjižnice registriran je i u sustavu „e-Kultura: Digitalizacija kulturne 
baštine“ čija je svrha okupljanje digitalne kulturne baštine u Republici Hrvatskoj (https://
ekultura.hr/item-sets/2962655/).
Podaci uneseni u sustav e-Kultura bit će objavljeni i na Europeani koja okuplja europsku 
digitalnu kulturnu baštinu. Bakarski uminal čuva i promovira naše bogato kulturno-povi-
jesno nasljeđe i vrijedan je dio nacionalne, europske i svjetske povijesne baštine, a finan-
ciran je sredstvima osnivača i PGŽ-a.

2025. G. Profesionalne, „putujuće“ izložbe Gradske knjižnice Vukovar
 • “Walt Disney - animirane adaptacije književnih djela” (listopad 2024. g. - veljača 2025. g.)
 • “Ljubav” (veljača 2025. g. - travanj 2025. g.)

Izložbe su plod suradnje i kolanja izložbi diljem RH i doprinos su u komunikaciji i razmjeni 
među knjižnicama, na korist i dobrobit posjetitelja u lokalnim zajednicama.
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10. obljetnica nacionalne kampanje „Čitaj mi!“ u bakarskoj knjižnici - pričaonice s radio-
nicama za najmlađe s tetom pričalicom Josipom Lazarević
„Čitaj mi! prva je nacionalna kampanja za promicanje čitanja naglas djeci od rođenja“ 
(2013. g.). U Knjižnici je započeta 2015. g. 
Pričaonice s radionicama, odvijaju se jednom mjesečno i kontinuirano traju već deset godina, 
tijekom kojih je teta pričalica je svojim pričama, ispratila mnoge generacije pričoljubaca. 

2025. G.

Kulturne manifestacije 
U razdoblju od 2021. do 2025. g. izdvajamo godinu 2021. u kojoj su zbog pandemije ograničavana skupna 
druženja pa su se književni susreti odvijali putem zoom platforme, a virtualne predstave slale na adrese škola 
i vrtića.
Kroz programe za djecu i mlade pripremljeno je 5 izložbi, a održano 30 pričaonica s radionicama, uključujući i 
predstavljanja dječjih pisaca. U cilju edukacije korištenja Knjižnicom, tijekom svih godina posjećuju nas vrtići 
i škole s našeg područja, tako da Knjižnicu tijekom jedne godine posjeti 5-10 malih kolektiva u pratnji svojih 
teta i nastavnika.
U programima za odrasle pripremljeno je 10 izložbi, 15 književnih susreta, 1 monodrama te 9 stručnih preda-
vanja i/ili predstavljanja stručnih knjiga. 

Knjižnično poslovanje
Na kraju 2024. g. knjižnični fond broji 27.766 jedinica, a nabava je finacirana prvensteno od osnivača Grada 
Bakra, ali i uz pomoć MK RH i Županije. Od samog početka rada Knjižnice do danas vrlo je dobra posjećenost i 
cirkulacija knjižničnog fonda, a do kraja 2024. g. upisana su 2 282 člana. 

Ove 4 godine, za sve dobne skupine, 
sveukupno je održano 69 kulturnih 
manifestacija i 20 edukativnih 
kolektivnih posjeta.

Knjižnica bilježi stalan rast i širenje 
svoje djelatnosti, a sve uz potporu i pod 
okriljem svojeg osnivača Grada Bakra.
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Na lokalnim izborima održanim 16. svibnja 2021. godine za gradonačelnika je izabran Tomislav Klarić.
Konstituirajuća sjednica Gradskog vijeća Grada Bakra održana je 31. svibnja 2021. godine, a na istoj 
su prisegnuli vijećnici: 

 • HDZ: Dubravko Beretin, Tomislav Dundović, Alen Hoić, Mario Mavrić, Boris Petković, Jasna 
Pleše, Milan Rončević, Ines Vlah

 • SDP: Frano Budimir, Tamara Kojić
 • PGS: Snježana Banić, Krešimir Mišković, Senka Šubat

Za predsjednika Gradskog vijeća izabran je Milan Rončević, a za potpredsjednike Gradskog vijeća 
izabrani su Tomislav Dundović i Senka Šubat.
Nakon konstituiranja Gradskog vijeća uslijedile su promjene u sastavu Gradskog vijeća na 9. i 10. 
sjednici iz redova HDZ-a i SDP-a. 

MANDAT OVOG GRADSKOG VIJEĆA ZAVRŠAVA U SASTAVU: 

 • HDZ: Dubravko Beretin, Alen Hoić, Mario Mavrić, Anita Perušić, Boris Petković, Jasna Pleše, 
Milan Rončević, Ines Vlah

 • SDP: Tamara Kojić, Marta Polić
 • PGS: Snježana Banić, Krešimir Mišković, Senka Šubat

SASTAV  
VIJEĆA
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ZA KRAJ, 

znam da ste pažljivo popratili ovo Izvješće i da je 
svatko od vas ponaosob u njemu potražio dio koji 
opisuje sve ono za što je osobno zainteresiran. Trudili 
smo se da kroz svoj rad i sve ono što je sadržano u 
ovom Izvješću zadovoljimo potrebe najvećeg dijela 
svih vas. Vodili smo računa da u svakom od dvanaest 
naselja i sedam mjesnih odbora imamo u svakom tre-
nutku gradilišta. Pokušavali smo zadovoljiti i sve ono 
što je vezano za kulturu i sport, zdravstvo i socijalu. 
Najmanjima smo osiguravali sve potrebno za bezbriž-
no djetinjstvo, predškolsku dob, školovanje, a onda i 
stupanje u svijet rada. Umirovljenicima smo pokušali 
vratiti djelić onoga što su nam ostavili u nasljeđe, 
najviše od svega poštovanje i zahvalnost. Pratili smo 
i podupirali aktivnosti naših društava, udruga i klubo-
va cijeneći doprinos vas koji svoje slobodno vrijeme 
nesebično darujete drugima stvarajući tako život u 
našem Gradu ljepšim i bogatijim. 
Na samom kraju, želim podijeliti još samo par misli 
s vama, jer živimo u vremenima kada je sve moguće. 
Svjedočimo da pojedinci koji imaju moć, sude i dono-
se odluke koje mirišu na prošlost. U svojoj zaluđeno-
sti, djeluju ozbiljno i svojim porivima šalju poruke u 
kojima životi drugih i različitih od njih ne znače ništa. 

Na uzbunu zvone riječi koje smo davno čuli: „Povi-
jest se ponavlja!“ Osjećamo da dolazi novo vrijeme, 
da se tamni oblaci skupljaju nad našom zajednicom 
Europskih naroda i cijelim globalnim svijetom, prijete 
da se pretvore u oluje i tako ugroze naše najsvetije 
i naše domove. 
Upravo zato moramo biti smireni, trijezne glave, puni 
optimizma i kretati se naprijed u nove pobjede. Bolna 
iskustva prošlosti možemo prebroditi samo znanjem, 
snagom zajedništva i vjerom u sebe. Svaki put kada 
smo se držali tih načela pobjeđivali smo, kada smo se 
prepuštali drugima, gubili smo. 
Zato, dragi sugrađani, neka u nama živi spoznaja da 
smo svoji na svome, složni i spremni za sve izazove 
i da ćemo takvi kroz nove generacije na ovom tlu ži-
vjeti vječno.
Hvala vam od sveg srca na snazi koju nam dajete svo-
jom podrškom, snazi koja nas pokreće u svakom trenu 
naših stremljenja i borbi za ovaj naš rodni kraj.

Vaš gradonačelnik 
Tomislav Klarić

DRAGI SUGRAĐANI,
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